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WSZYSTKO, 
CZEGO 
PRAGNĘ

Pewnej nocy złapałam spadającą gwiazdę.
Tę, która spośród gwiezdnego pyłu była 

przeznaczona właśnie dla mnie. Zamknęłam oczy 
i pomyślałam życzenie… Wtedy poczułam, 

że ta gwiazda przyniesie mi wszystko, czego pragnę.

Szyprowo-owocowy zapach otwiera się iskrzącymi nutami yuzu 
i kwiatów lotosu, otoczonymi ciepłym, zapraszającym aromatem śliwki. 

W sercu kompozycji króluje magiczny powój z pikantną białą lilią i różą. 
Zmysłową głębię zapachu tworzy wyrainowana paczula z akordem 

żywicznym i hipnotyzującą ambrą.

NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA

śliwka, księżycowy powój, paczula
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 OFERTA
KATALOGU 

 Wydaj 69,00 na produkty 
z tego katalogu i kup Wodę 

toaletową Stardust za jedyne 

29,90 
     Woda toaletowa Stardust 
Ůyczenia lśnią na niebie niczym gwiazdy. Stardust 
to zapach, który łączy w sobie magię niezwykłych 
rzeczy - nut radosnego aromatu śliwki, zagadkowego 
powoju i zmysłowej paczuli. Czarodziejski, musujący 
światłem zapach dla tych, którzy uwielbiają spełniać 
ůyczenia. 50 ml 1798,00/l

31870   89,90  

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 
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W moim śnie gwiazdy lśnią tylko dla mnie, 
oddając mi swój blask. Jestem jak najjaśniejsza 

gwiazda, nawet słońce patrzy 
na mnie z zazdrością.

  Żel pod prysznic i do kąpieli Stardust 
Ůel pod prysznic i do kąpieli o czarującym zapachu 
Stardust. Magiczne połączenie aromatu śliwki, 
powoju i paczuli. 200 ml 74,50/l

31871   22,90

14,90 
  Krem do ciała Stardust 
Nawilůający krem do ciała o niezwykłym zapachu 
Stardust, łączącym akordy śliwki z powojem i paczulą. 
Pozostawia na skórze subtelny zapach i blask. 
200 ml 89,50/l

31872   24,90

17,90 

NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA
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 LŚNIJ JAK

GWIAZDA 

 WYPRÓBUJ 
ZAPACH 
NA STR. 3 

 ST
A
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 Iskrzący żel zmienia 
prysznic i kąpiel 
w magiczne chwile 

 Wspaniale nawilża 
skórę i nadaje jej 
delikatny połysk 

 GWIAZDKOWY 
ZESTAW 

żel pod prysznic 
+ krem do ciała 

tylko

 19,90 
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 Lista 

prezentów 

dla najbliůszych 

 www.twitter.com/orifl amepoland 

 W TYM 
KATALOGU: 

 PIELĘGNACJA CERY  
 MAKIJAų 

 ZAPACHY  

 CIAŁO I WŁOSY 

 DLA NIEGO 

2–39

40–53

54–63

64–69

70–85

86–103

104–107

112–141

142–159 

 Chciałabyś zaoszczędzić czas, a jednocześnie pozostać 
w zgodzie z najnowszymi trendami? W naszym portfolio 

znajdziesz produkty, które w prosty sposób sprawią, 
Ŵe Twój świat stanie się piękniejszy. 

 TWOJE MARZENIA – NASZĄ INSPIRACJĄ™ 

 Wierzymy w marzenia.
Ńierzyśy w piękno.
Wierzymy w Ciebie. 

 www.facebook.com/orifl amepl 

 Informacje o prowadzonej przez Orifl ame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.orifl ame.pl. 

 Dzięki współpracy z organizacją Rainforest Alliance 
gwarantujemy, Ŵe papier uŴywany do produkcji 
naszych KataŚogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedziaŚnie zarządzanych zasobów 
ŚeŖnych.  

 Orifl ame jest członkiem Stowarzyszenia SprzedaŴy 
Bezpośredniej (DSA) oraz ŕwiatowej Federacji 
StowarzyszeŁ SprzedaŴy BezpoŖredniej 
(ŃFDSA).  

 Fundacja Orifl ame realizuje ideę niesienia 
pośocy dzieciom i młodym kobietom poprzez 
szeroki zakres inicjatyw i projektów o charakterze 
edukacyjnym.  

 Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 
10 dni od daty zakupu. W zamian mogą 
Państwo zaŴądać od Konsultanta dostarczenia 
innego produktu Orifl ame o tej samej wartości 
lub zwrotu pieniędzy. 

 LISTA GŃIAZDKOŃYCH 
ųYCZEŀ 

  �   Zakładka do ksiąŴek 
Fairy City Lights AngeŚ 
Ozdobna zakładka w kształcie aniołka z frędzelkiem 
w intensywnym złotym kolorze. Testowana 
na obecność niklu. Wymiary: 7 x 6,5 cm. 

27236   9,90  

  �   Długopis Fairy City Lights AngeŚ 
Elegancki długopis z metalu w kolorze 
mosiądzu z ozdobnym motywem aniołka. 
Wymiary: długość 13,2 cm. 

27237   15,90  

 Zacznij świąteczne 

zakupy z naszą 

inspirującą kolekcją 

doskonałych 

prezentów dla twoich 

najbliŴszych!  
 POMYSŁ NA PREZENT! 

� 

� 

 WELLNESS 

AKCESORIA
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  �   Torebka prezentowa dla niej 
Papierowa torba na prezenty 
w pięknych kolorach. Z uchwytami 
wykonanymi z poliestrowej wstąůki. 
Wymiary: 22 x 9 x 15 cm. 

28631   4,90  

  �   Torebka prezentowa dla niego 
Papierowa torebka na prezenty 
w odcieniach turkusu i koloru 
niebieskiego. Z uchwytami z materiału. 
22 x 9 x 15 cm. 

28630   4,90  

  �   Uniwersalna torebka 
na prezent 
Torebka na prezent w złotym kolorze 
i uchwytami z satynowego poliestru. 
Wymiary: 15 x 9 x 22 cm. 

27914   4,90  

  �   Uniwersalne czerwone 
pudełko na prezent 
Papierowe pudełko na prezenty 
zdobione nadrukami. Łatwe do złoůenia. 
Zawiązywane wstąůeczką Wymiary: 
11,5 x 11,5 x 21,5 cm. 

27915   5,90  

  �   Uniwersalne niebieskie 
pudełko na prezent 
Papierowe pudełko na prezenty 
zdobione niebieskimi i srebrzystymi 
nadrukami. Łatwe do złoůenia. 
Zawiązywane wstąůeczką. Wymiary: 
11,5 x 11,5 x 21,5 cm. 

27916   5,90  
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 Wspaniałe prezenty potrzebują 
odpowiedniej oprawy 

 NOWOŚĆ! 
 EDYCJA LIMITOWANA 
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 NAJCZULSZA ZIMOWA 
PIELƖGNCJA

Nasz kultowy Krem uniwersalny 
Tender Care to prezent nieduży, ale… 

od serca. Wielofunkcyjny kosmetyk, 
którego formułƗ oparto na najlepszych 

składnikach pielƗgnujących, przynosi ulgƗ 
spierzchniƗtym ustom i suchej skórze. 

 MOJE 
ŚWIĄTECZNE

ŻYCZENIE 
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 Wygładzająca moc 
organicznego miodu 

 Dlaczego miód organiczny?
Wybraliśmy organiczny miód, poniewaů 
jest on zbierany tradycyjnymi metodami, 
a wytwarzany przez pszczoły zbierające 
nektar tylko z kwiatów ekologicznych. 

Przy produkcji takiego miodu nie zostały 
uůyte szkodliwe chemikalia, więc jest on 

czysty i zdrowy. 

 NOWOŚĆ! 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkt 
i poznaj zapach! 

 9,90 

 Doskonały 
pomysł

na prezent 

     Krem uniwersalny Tender Care
z organicznym ekstraktem z miodu
Zmiękcza i koi spierzchnięte usta oraz 
suchą skórę. Zawiera organiczny miód, 
naturalny wosk pszczeli oraz pielęgnującą 
witaminę E. 15 ml 660,00/l

32537   25,90 
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 NOWOŚĆ! 

 CODZIENNA PORCJA 
KREMOWYCH 
PRZYJEMNOŚCI

Rozpieszczaj bliskich oraz siebie 

kosmetykami, które nie tylko cudownie 

pachną kwitnącymi różami, ale także 

sprawiają, że skóra jest gładka jak jedwab. 

 MOJE 
ŚWIĄTECZNE

ŻYCZENIE 

  �   Mydło RóŮa i Drewno Sandałowe 
Essense&Co. 
Pachnące mydło z naturalnym olejkiem różanym 
i sandałowym oraz odżywczym masłem shea. 
Delikatnie myje i nadaje ciału subtelny zapach. 
Testowane dermatologicznie. 150 g 52,67/kg

31855   14,90

7,90  

 Z naturalnym olejkiem 
różanym i sandałowym 

� 

 Aŭ
150 g 
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 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

 Przyjemny w uůyciu, 
łatwo się wchłania 
i sprawia, ůe skóra 
jest miękka 
i elastyczna. 

 Wzbogacone 
w składniki nawilůające 
mydło odůywia skórę 
i rozpieszcza zmysły. 

 Elegancka taca 
upiększy twoją 

łazienkę. 

  �   Taca Essense & Co 
Taca dekoracyjna z trwałego plastiku, 
na której moůesz stawiać swoje ulubione 
kosmetyki. Z logo ESSENSE & CO. 
i elementami antypoślizgowymi. 
Wymiary: 16,4 x 5,9 x 2,4 cm. 

28835   14,90

9,90  

  �   Mydło do rąk w płynie Róża 
i Drewno Sandałowe Essense&Co. 
Wspaniale pachnące mydło w płynie 
z dodatkiem olejku róůanego 
i sandałowego. Delikatna formuła 
do codziennego stosowania. Przebadane 
dermatologicznie. 300 ml 66,33/l

31853   29,90

19,90  

  �   Balsam do rąk i ciała Róża 
i Drewno Sandałowe Essense&Co. 
Nawilůający balsam do rąk i ciała 
z olejkiem róůanym i sandałowym. 
Zmiękcza skórę, wygładza ją i pozostawia 
delikatnie pachnącą. Testowany 
dermatologicznie. 300 ml 83,00/l

31854   37,90

24,90  

� 

� � 
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 ŐWIAT NALEŮY 
DO CIEBIE 

 NiczyŚ Spartakus, pokaů prawdziwą 
siłę, osiągśij wieczśe zwycięstwo i zajŚij 

śaleůśe ci Śiejsce wőród bohaterów. 

 MOJE 
ŚWIĄTECZNE

ŻYCZENIE 



 LI
ST

A 
G

W
IA

ZD
KO

W
YC

H
 ų

YC
ZE

Ń
 

 LI
ST

A 
G

W
IA

ZD
KO

W
YC

H
 ų

YC
ZE

Ń
 

 LI
ST

A 
G

W
IA

ZD
KO

W
YC

H
 ų

YC
ZE

Ń
 

 LI
ST

A 
G

W
IA

ZD
KO

W
YC

H
 ų

YC
ZE

Ń
 

 LI
ST

A 
G

W
IA

ZD
KO

W
YC

H
 ų

YC
ZE

Ń
 

 LI
ST

A 
G

W
IA

ZD
KO

W
YC

H
 ų

YC
ZE

Ń
 

 LI
ST

A 
G

W
IA

ZD
KO

W
YC

H
 ų

YC
ZE

Ń
 

13

 ZAPACH INSPIROWANY LEGENDARNĄ 
POSTACIĄ SPARTAKUSA 

 59,90 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

 NOWOŚĆ! 

     Woda toaletowa Possess Man 

Starcie świeŴego olejku laurowego 
i niedojrzałych grejpfrutów 
z oszałamiającym irysem. Kompozycja 
oddająca nieposkromionego ducha 
Spartakusa, stworzona dla męŴczyzny, 
którego przeznaczeniem jest rządzenie 
światem! 75 ml 798,67/l

31825   99,90 

 IDEALNY

PREZENT

na Gwiazdkę! 

 ZAMKNIĘTE   OTWARTE 

niedojrzały grejpfrut, liść laurowy, irys
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 TAJNA BROŃ 
KLEOPATRY

Oszałamiający zapach olejku ylang ylang 
pomagał legendarnej piękności uwodzić 

mężczyzn. Rzymski generał Marek 
Antoniusz był bezbronny wobec 

jej uroku.  

 MOJE 
ŚWIĄTECZNE

ŻYCZENIE 
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indonezyjska paczula, ananas, ylang ylang

 NOWOŚĆ! 

  �   Woda perfumowana Possess
Tajemnica nieprzemijającej legendy Kleopatry. 
Połączenie orzeŭwiającej słodyczy z kuszącym ylang 
ylang działa na męůczyzn zniewalająco. 50 ml 1598,00/l

30886   134,90

79,90  

  �   Perfumowany krem do ciała Possess 
Miękkość dla skóry i wysoka koncentracja zapachu. 
Krem do ciała Possess pachnie uwodzicielsko nutami 
ylang ylang. 250 ml 99,60/l

31784   37,90

24,90  

 Pomysł na 

prezent! 

79,90 

 WYPRÓBUJ! 

� 

� 

 Potrzyj fl akon 
i poznaj zapach! 
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  �   Silikonowe formy 
do pieczenia Christmas 
Silikonowe formy do pieczenia w kształcie 
choinek zapewnią odpowiedni nastrój 
bożonarodzeniowym spotkaniom przy 
stole. Wymiary: (czerwona) 13,5 x 19 cm, 
(zielona) 21 x 29 cm. 

27935   12,90  

  �   Zestaw 4 szablonów Merry 
Cztery plastikowe szablony 
do dekorowania ciast, ciasteczek 
i napojów z pianką: w kształcie cukierka-
-laski, choinki, gwiazdek i płatka śniegu. 
Wymiary: 9 x 13 cm. 

27840   10,90  

  �   Pojemniki Wonderland 
Zestaw gwiazdkowych puszek, które możesz chować jedna 
w drugą. Wymiary: 13,5 x 11 cm (największa), 10,5 x 9 cm (średnia), 
8,5 x 5,5 cm (najmniejsza). 

28621   34,90  

� 

� 

� 

 3 puszki w 1:
idealne na 
świąteczne 
łakocie 

 21 x 29 cm 

 13,5 x 19 cm 
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 NOWOŚĆ! 
 EDYCJA LIMITOWANA 

  �   ŕwiecznik WonderŚand 
Złocisty świecznik w kształcie 
aniołka. Z dołączoną świeczką 
typu tea light. Wymiary: 
7,9 x 9,4 cm. 

28624   17,90  

  �   Obrus Ŗwiąteczny WonderŚand 
Poliestrowy obrus z motywem 
świątecznym. Wymiary: 145 x 200 cm. 

28625   59,90  

� 

� 

 145 x 200 cm 
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  �   Gra pamięciowa 
dla dzieci Puzzle Memory 
Zabawna i wciągająca gra pamięciowa dla 
najmłodszych. Wymiary karty: 7 x 7 cm. 
Pudełko: 16 x 8 x 3,6 cm. Papier 
certyfi kowany FSC. Wiek: 2-4. 

28672   17,90  

  �   Latarka kieszonkowa z projektorem 
Latarka z sześcioma wymiennymi motywami 
o tematyce kosmicznej. Ůarówka LED. Działa 
na dwie baterie AA (niezałączone). Posiada znak 
zgodności CE. Dla dzieci powyůej 3. roku ůycia. 
15,5 x 2,8 x 2,8 cm 

27987   22,90  

  �   Magnetyczny kalendarz adwentowy 
Wonderland 
Magnetyczny kalendarz adwentowy z woreczkiem 
na drobne prezenty. Wymiary magnesu: 24 x 28 cm. 

28627   24,90  

  �   Koc dla dzieci 
Snowman 
Mięciutki kocyk ozdobiony 
motywem bałwana. 
Wymiary: 100 x 120 cm. 
Włóknina poliestrowa. 

28685   39,90  

 GWIAZDKOWE 
ZABAWY
DLA NAJMŁODSZYCH 

 Z sześcioma 
wymiennymi 
motywami 
o tematyce 
kosmicznej 

 Każdego dnia nakładaj 
magnetyczne 
liczby na zielony 
worek Mikołaja, a do 
niebieskiego wkładaj 
drobne upominki. 

 Dobieraj pary 
i wygrywaj! 

 Wymiary: 100 x 120 cm 

� 

� 

� 

� 
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     Dziecięcy fartuch św. Mikołaj 
i Renifer 
Uroczy fartuszek dla dzieci ozdobiony 
wizerunkami Mikołaja i renifera. 
57,5 x 41,5 cm. Poliester, poliuretan. 

28671   29,90  

 UPIECZMY COŐ 
PYSZNEGO! 

     Kubek świąteczny 
ze św. Mikołajem i Reniferem 
Świąteczny kubek z motywem Mikołaja 
i renifera. 10 x 8 cm. Polipropylen. 

28684   14,90  

 NOWOŐā! 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 Poproő dzieci o poŚoc przy przygotowywaśiu őwiĀteczśych 
sŚakołyków. Fartuszek i kubek będĀ śieodzowśe podczas 
prac kucheśśych! 

 

 

 Z nietłukącego 
się tworzywa 

 Wymiary:
57,5 x 41,5 cm 
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  �   Woda toaletowa Orifl ame Disney Frozen 
Woda toaletowa o miękkim, dziewczęcym zapachu. 
Flakonik z wizerunkami sióstr Elsy i Anny. Produkt 
testowany dermatologicznie. 100 ml 179,00/l

31676   29,90

17,90  

  �   Szampon i odżywka 2-w-1 Orifl ame
Disney Frozen 
Delikatnie perfumowany szampon 2-w-1 z odżywką. 
Opakowanie z wizerunkiem sióstr Elsy i Anny 
z fi lmu Kraina Lodu. Delikatna dla dzieci formuła 
bez alergenów, nie wywołująca łez. Produkt 
testowany dermatologicznie. 200 ml 64,50/l

31674   19,90

12,90  

  �   Płyn do kąpieli z bąbelkami 
Disney Fairies
Płyn zmienia się w pianę z bąbelkami, uwielbianą 
przez wszystkie dzieci. Testowany dermatologicznie. 
200 ml 59,50/l

30932   19,90

11,90  

� 

� 

� 

 Śnieg tak pięknie lśni... Zabierz 
swoją córeczkę do zaczarowanej 
krainy! Niech poczuje się jak 
prawdziwa księżniczka dzięki 
magicznemu zapachowi 
i iskrzącym bąbelkom. 
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 WYPRÓBUJ! 

     Mydełko Orifl ame Marvel 
Ultimate Spider-Man 
Pachnące truskawkami mydełko. 
Testowane dematologicznie. 75 g 52,00/kg

31138   6,90

3,90  

     Płyn do kąpieli i Ŵel do mycia ciała i włosów 
3-w-1 Marvel Ultimate Spiderman
Płyn do kąpieli, którego moůna uůywać do mycia ciała 
i włosów. O zapachu owoców. Testowany dermatologicznie. 
Nie powoduje łzawienia. 250 ml 47,60/l

31139   19,90   11,90  

 Brud nie ma w tej walce ůadnych szans! Twój mały 
superbohater rozprawi się z nim bez problemu 

dzięki nowej serii do kąpieli Spider-Man! 

 W SIECI BĄBELKOWEJ 
ZABAWY 

 

 

 KAųDY MA W SOBIE 
COŚ Z BOHATERA 

 Potrzyj produkt 
i poznaj zapach! 

 Mydło 
SPIDER-MAN 

o zapachu 
truskawkowym 

 Mydełko
w PREZENCIE 

prz y zakupie płynu 
do kąpieli 
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 Przeciwstarzeniowa formuła odżywcza, która działa na 
poziomie genetycznym. Pozyskana po blisko dekadzie 
intensywnych badań. Skondensowana, by dotrzeć nawet 
do głębokich warstw skóry. Oto udowodniona naukowo 

odpowiedź na potrzeby cery dojrzałej.  

     Krem na dzień Time Reversing 
SkinGenist™ SPF 15
Skondensowany składnik genisteinSOY 
w najczystszej postaci oddziałowuje na 
znajdujące się w skórze Geny Piękna™ 
i pomaga utrzymać jej jędrność 
i elastyczność. Skutecznie chroni skórę 
przed oddziaływaniem wolnych rodników 
i promieniowaniem UV. 50 ml 1398,00/l

24181   104,90

69,90  

     Krem na noc Time Reversing 
SkinGenist™
Silnie działająca formuła 
przeciwstarzeniowa ze skondensowanym 
składnikiem genisteinSOY pomaga 
przedłużać młody wygląd skóry. 
Luksusowa konsystencja odżywia 
i regeneruje skórę nocą, zwiększa jej 
sprężystość i znacząco redukuje ilość 
zmarszczek. 50 ml 1398,00/l

24184   104,90

69,90  

 ELIKSIR MŁODOŚCI: 
GENISTEINSOY 

 SKÓRA 
WYGLĄDAJĄCA 
NAWET O 8 LAT 

MŁODZIEJ*
Nie musisz czekać na świąteczny cud, 
by przywrócić cerze młodszy wygląd 
i gładkość.  Nasza formuła SkinGenist 

zachowuje młodzieńczą witalność skóry, 
co zostało udowodnione klinicznie. 

 *T
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 MOJE 
ŚWIĄTECZNE

ŻYCZENIE 
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 Do cery dojrzałej  45+ 

  �   Regenerujące serum na noc 
Time Reversing SkinGenist™
Jedwabiście kremowe serum na noc, które podczas snu 
zwalcza oznaki starzenia czyniąc skórę widocznie gładszą, 
jędrniejszą i bardziej promienną. Zawiera kompleks 
GenisteinSOY, CelluRepair i witaminę C. 30 ml 2663,33/l

31308   119,90

79,90  

 KREM NA DZIEŃ LUB NA NOC

GRATIS
PRZY ZAKUPIE REGENERUJĄCEGO SERUM NA NOC 

� 

� 

� 
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 Naukowcy Orifl ame wykorzystali unikalną technologię 
Cell-Innov™, która dzięki połączeniu wysoce skutecznych 
składników stymuluje produkcję nowych białek strukturalnych 
oraz rewitalizuje obecne komórki. Efekt: wyraźnie 
jędrniejsza cera. 

 EFEKT LIFTINGU DLA 

JĘDRNIEJSZEJ SKÓRY
Jeśli twoja cera traci jędrność, zastosuj 
Skoncentrowany krem liftingujący na 
dzień Bioclinic. Inspirowany medycyną 
estetyczną, głęboko działający preparat 

z czystym retinolem zapewnia 
znakomite rezultaty bez konieczności 
podejmowania radykalnych kroków. 

 EFEKT DŁUGOTRWAŁEGO LIFTINGU 
dzięki technologii 

Cell-Inov™ 

 MOJE 
ŚWIĄTECZNE

ŻYCZENIE 
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     Skoncentrowany krem liftingujący 
na dzień Bioclinic
Silnie działający krem przeciwzmarszczkowy 
z czystym retinolem. Zawiera fi ltry SPF 15 
wzmacniające mechanizmy obronne skóry. 
Zapewnia szarej i zmęczonej skórze szybki 
i długotrwały efekt liftingujący. 30 ml 1996,67/l

21353   99,90 

 59,90 

 POTRÓJNIE DZIAŁAJĄCA 

FORMUŁA:
•  łączy 3 zaawansowane składniki: 

czysty retinol, kwas hialuronowy 
i peptydy 

•  widoczne, długotrwałe działanie 
liftingujące

•  fi ltr SPF 15 chroniący 
przed fotostarzeniem 

 Dla skóry pozbawionej 
elastyczności 

 W każdym wieku 

 Gwiazdkowy 
prezent
dla cery!

TYLKO 
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 PERFEKCYJNIE 
PODKREŚLONE OCZY
Jeśli nie czujesz się zbyt pewnie malując 

kreski eyelinerem, wypróbuj nasz Tusz do 
kresek Stylo. Dzięki niemu łatwo i szybko 
narysujesz idealną linię. Dla wzmocnienia 

efektu wyrazistego makijażu oczu, pomaluj 
rzęsy Tuszem The ONE 5w1 Wonderlash. 

Makijaż: Tusz do kresek The ONE Stylo 30475 Black, Tusz do kresek The ONE Stylo 
30477 Blue, Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 Wonderlash 30719 Black, Podkład mineralny 
Giordani Gold Long Wear SPF 15 31802 Porcelain.

 MOJE 
ŚWIĄTECZNE

ŻYCZENIE 



 30719 Black  30720 Black Brown 
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     Tusz do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonderlash
Wielofunkcyjna maskara ze szczoteczką 
rozdzielającą rzęsy unosi, wydłuůa 
i zwiększa objętość rzęs jak nigdy 
przedtem! Zawiera pielęgnujące 
składniki odůywiające rzęsy. 
8 ml 2487,50/l

 37,90   19,90  

     Tusz do kresek The ONE Stylo
Długo utrzymujący się płynny tusz do 
kresek z miękką koļcówką zapewniającą 
gładką, nieprzerwaną aplikację 
– bez zaciągania*. Intensywne pigmenty 
tworzą na powiekach zjawiskowe efekty. 
0,8 ml 21125,00/l

 32,90

16,90  

 *Badanie konsumenckie z udziałem 95 kobiet 

 Dwustronna 

szczoteczka pozwoli Ci 

osiągnąć efekt 
niewiarygodnie długich 
i gęstych rzęs! Krótkie 
włoski otaczają rzęsy 
tuszem, unoszą je i dodają 
im objętości. Długie 
– wydłuůają i rozczesują. 
Sprawdŭ sama! 

 Składniki pielęgnujące 
nawilůają i odůywiają 
rzęsy* 

 *Badanie konsumenckie 

 Delikatna końcówka, 
dzięki której 
rozprowadzisz 
intensywnej barwy linię
Trwałość 24h* 

 5 korzyści w 1 tuszu: 
długość, objętość, 
podkręcenie, rozdzielenie, 
pielęgnacja 

 Nasz najlepiej 
sprzedający się tusz 

 

 

 AŻ DO 
45% 

TANIEJ 

 30477 Blue  30475 Black 

 30476 Brown  30478 Grey 



 32119 
Amethyst Dust 

 32118 
Berry Aspire 

 32117 
Sapphire Iridescence 

 32116 
Bronze Attraction 

 32115 
Rose Light 
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  �   Błyszczyk Power ShineThe ONE 
Wyjątkowy połysk na ustach w pięciu 
nowych odcieniach z limitowanej edycji 
naszego błyszczyka do ust. Holografi cznie 
połyskujące perełki w formule kosmetyku 
oraz aplikator ShineBoost sprawiają, 
że usta wyglądają niezwykle zmysłowo. 
5 ml 3580,00/l

 29,90

17,90  

 W TYM SEZONIE 

BĘDĘ OLŚNIEWAJĄCA 

 Holografi czne perełki 
zapewniają efekt 
fantastycznego blasku 

 Od ust po koniuszki palców. 
Będę hipnotyzować gwiezdnym blaskiem, 

iskrzyć niczym śnieg i przyciągać 
spojrzenia niesamowitymi kolorami. 

W tym sezonie należy olśniewać. 
I właśnie to zamierzam robić! 

Makijaż: Błyszczyk Power ShineThe ONE 
32117 Sapphire Iridescence.
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 32108 

Snowfl ake 
 32111 

Glimmering Pine 
 32112 

Gunmetal Glitter 
 32109 

Crystalline Copper 
 32110 

Blue Mirage 

 NOWOŚĆ! 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 30521 

Ice Pink 
 30527

Night Orchid 
 31194 

Amethyst Rock 

 Wykreuj look na 
specjalne okazje, łącząc 

nowe odcienie! 

 5 NOWYCH, ŚWIĄTECZNYCH ODCIENI 
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  �   Lakier do paznokci The ONE 
Trwały, doskonale kryjący lakier do paznokci teraz 
w limitowanej edycji metalicznie połyskujących odcieni. 
Dzięki technologii Expert Gel emalia równomiernie 
pokrywa płytkę i jest odporna na odpryskiwanie. 
8 ml 1612,50/l

 24,90

12,90  

 EDYCJA LIMITOWANA 
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  �   Krem do ciała 
Giordani White Gold
Luksusowy krem pachnący nutami 
Giordani White Gold odżywia skórę, 
pozostawiając na niej nieodparcie 
uwodzicielską woń. 250 ml 99,60/l

24590   37,90

24,90  

 TAK PACHNIE 

LA DOLCE VITA

Otul się wyrafi nowanym zapachem 
inspirowanym ponadczasową, 

włoską elegancją. 

 MOJE 
ŚWIĄTECZNE

ŻYCZENIE 
� 
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  �   Woda perfumowana 
Giordani White Gold
Rozpieszczaj zmysły radosnymi nutami 
mandarynki, delikatnością róůy 
i zmysłowością paczuli. Zapach Giordani 
White Gold to czysty luksus we włoskim 
stylu. 50 ml 1298,00/l

24588   99,90

64,90  

mandarynka, róůa, paczula

 KREM 
DO CIAŁA

GRATIS
przy zakupie wody 

perfumowanej 

� 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 
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 NOWOŚĆ! 

 Essenza to nowy typ zapachu Orifl ame – perfumy.
To najbardziej skoncentrowana, najczystsza 

i najdłużej utrzymująca się na skórze 
postać zapachu.  

 SZTUKA PIĘKNEGO 
ŻYCIA

Doceń wyrafi nowane piękno życia 
dzięki perfumom Giordani Gold Essenza. 

 MOJE 
ŚWIĄTECZNE

ŻYCZENIE 

kalabryjska bergamotka, kwiat pomarańczy 
luxury essenza, toskańskie drewno
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     Perfumowany krem do ciała 
Giordani Gold Essenza 
Luksusowy, nawilůający krem do ciała perfumowany 
świetlistym, kwiatowo-drzewnym zapachem 
Giordani Gold Essenza. 25Ę ml 99,60/l

31781   37,90

24,90  

     Perfumy Giordani Gold Essenza  
Promienne perfumy Giordani Gold Essenza to eliksir 
luksusu i perfumiarskiego kunsztu. PiĔkna buteleczka 
z zamkniĔciem zdobionym prawdziwym złotem 
skrywa kwiatowo-drzewny, mocno skoncentrowany 
zapach piĔknego ůycia. 5Ę ml 1698,00/l

31816   149,90

84,90  

 PERFUMOWANY 
ZAPACHEM 

O WYSOKIEJ 
KONCENTRACJI 

 LUKSUSOWY 

ZESTAW! 

Perfumy + Krem do ciała 

89,90
 

 

 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

 SOLIDNY SZKLANY 
FLAKON Z ZAMKNIēCIEM 
POKRYTYM PRAWDZIWYM, 
24-KARATOWYM ZŁOTEM 



34

  �   Woda perfumowana 
Amber Elixir
Inspiracji do stworzenia tego zapachu 
dostarczył bursztyś. AŚber Elixir 
eŚaśuje zŚysłowoŖcią i pośadczasowyŚ 
piękśeŚ. 5Ę Śl 1298,00/l

11367   99,90

64,90  

  �   Pogrubiający tusz do rzęs 
Giordani Gold Luscious
Jedwabisty tusz otula rzęsy zjawiskową 
objętoŖcią już po jedśokrotśyŚ 
rozprowadześiu**, śie powodując ich 
obciążaśia. Z systeŚeŚ Lash Eśhaściśg, 
który wzŚacśia rzęsy i ograśicza ich 
wypadaśie*. 8 Śl 3737,50/l

 42,90

29,90   *Na podstawie badania in vitro składnika i badań klinicznych 
 **Badanie konsumenckie w grupie 64 kobiet 

 ZOSTAŀ GWIAZDĄ 
ŕWIĄTECZNEGO 

PRZńJĘCIA
Wyróżśij się ŖŚiałą elegaścją, śiech 
wszyscy podziwiają twoje śiebiaŁsko 

piękśe rzęsy i aurę ciepłego, 
zŚysłowego zapachu AŚber Elixir. 

 Szcz
oteczka ze skrzyż

owaśyŚi 

włókśaŚi śadaje rzęsoŚ 

natychmiastową objętość 

 MOJE 
ŚWIĄTECZNE

ŻYCZENIE 
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bursztyn, heliotrop, mandarynka

Kreacja perfumiarza 
Vincenta Schallera, 
idealna dla zmysłowych 

kobiet.

� 

� 

ZMYSŁOWY 
ZESTAW! 

Woda perfumowana 
+ tusz do rzęs

69,90
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grejpfrut, drzewo saśdałowe, jaŖŚiś

  �   Woda perfumowana VIP Night
Iśspirowaśa luksuseŚ woda toaletowa VIP Night skrywa 
koŚpozycję uśikalśych akordów szaŚpaśa Luxor, 
wzbogacośego płatkaŚi śajczystszego złota. 50 Śl 1098,00/l

26761   89,90

54,90  

 CZARUJ 
KOBIECOŕCIĄ

Uwolśij swoje śaturalśe piękśo, 
dzięki subtelśyŚ, kwiatowyŚ 
śutoŚ podkreŖlającyŚ twoją 

kobiecoŖć. 

 MOJE 
ŚWIĄTECZNE

ŻYCZENIE 

� 
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  �   Woda perfumowana Volare
Woda perfumowana Volare łączy ekskluzywne nuty liści 
fi ołka, peonii, płatków róůy i pralinek, rozbrzmiewające 
luksusem i aurą romantyczności. 50 ml 1198,00/l

30025   89,90

59,90  
  �   Dezodorant antyperspiracyjny 24H Volare
Ekskluzywna fuzja liści fi ołka, peonii, płatków róůy 
i akordów pralinek wprowadzi Cię w prawdziwie 
romantyczny nastrój. 50 ml 238,00/l

30046   16,90

11,90  

liście fi ołka, płatki róůy, akordy skóry

 ROMANTYCZNY 

ZESTAW! 

Woda perfumowana 
+ dezodorant

64,90 

� 

� 
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puder annato, czerwony jaśmin, żurawina

 NOWOŚĆ! 

     Woda perfumowana My Red
Seksowne, uwodzicielskie nuty wody perfumowanej 
My Red, wzbogacone ulotnym aromatem 
czerwonego jaśminu, przyspieszą bicie serca każdego, 
kto znajdzie się w zasięgu Twojego nieodpartego 
uroku. 50 ml 1698,00/l

25403   134,90

84,90  
     Krem do ciała My Red 
Luksusowy, nawilżający krem do ciała kusi 
seksownymi nutami My Red. 250 ml 99,60/l

31723   37,90

24,90  

 NIEODPARCIE 
KUSZĄCA

Wybierz swój sposób 
na przyspieszenie bicia serc. 
Magnetyzm czerwieni… czy 

wyrafi nowanie francuskiego szyku? 

 MOJE 
ŚWIĄTECZNE

ŻYCZENIE 

 MAGNETYZUJĄCY 
ZESTAW! 

Woda perfumowana 
+ krem do ciała 

89,90 

 

 

 TERAZ
TRWALSZY
ZAPACH 



 LI
ST

A 
G

W
IA

ZD
KO

W
YC

H
 Ů

YC
ZE

Ń
 

39

 WYPRÓBUJ! 
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płatki jaśminu, mandarynka, drzewo sandałowe

  �   Woda toaletowa Eclat Femme
Kwiaty jaśminu o olśniewającym zapachu słyną 
ze swojej szlachetnej urody. Pochodzą z upraw 
we francuskim Grasse, światowej kolebce 
perfumiarstwa. 50 ml 1298,00/l

30128   99,90

64,90  

  �   Perfumowany
krem do ciała Eclat Femme 
Luksusowy, nawilůający krem do ciała 
pachnący ponadczasową elegancją 
Eclat Femme. 250 ml 99,60/l

31778   37,90

24,90  

 NOWOŚĆ! 

 WYRAFINOWANY 

ZESTAW! 

Woda toaletowa 

+ krem do ciała 

69,90 

 UDOSKONALONA 

FORMUŁA: 
ZAPACH DŁUŮEJ 

POZOSTAJE 
NA SKÓRZE 

� 

� 

 Potrzyj produkt 
i poznaj zapach! 



*
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  �   Woda toaletowa Flamboyant
Ten facet nie lubi stać w cieniu! 
Dynamiczne nuty cytrusowo-drzewne 
to kwintesencja stylu współczesnego 
mężczyzny. 75 ml 798,67/l

19639   89,90

59,90  

  �   Antyperspiracyjny dezodorant 
kulkowy Flamboyant 
Ochrona wzbogacona wyrafi nowanymi 
nutami zapachu Flamboyant. 
50 ml 238,00/l

19640   16,90

11,90  

  �   Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Flamboyant  

150 ml 132,67/l

31697   29,90

19,90  

 Oto nasz wybór kosmetyków 
pielęgnacyjnych i fantastycznych 

akcesoriów, które będą świetnym 
prezentem dla twojego ukochanego! 

 IDEALNE 

PREZENTY 

DLA NIEGO 

� 
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L
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G
O
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 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

grejpfrut, wyciąg z liścia laurowego, kardamon

 STYLOWY 
ZESTAW! 

Woda toaletowa + dezodorant 

w sprayu + dezodorant kulkowy

69,90 

� 

� 

 STYLOWY 



� � 

� 
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 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

*

 IDEALNE 

PREZENTY

DLA NIEGO 

 ZESTAW GENTLEMANA!
Woda toaletowa + dezodorant 

antyperspiracyjny + balsam 
po goleniu

74,90 

 Rozpieszczaj go
WYRAFINOWANYM 

FRANCUSKIM SZYKIEM 

  �   Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Eclat Homme 150 ml 119,33/l

31698   29,90

17,90  
  �   Balsam po goleniu 
Eclat Homme 50 ml 238,00/l

30352   19,90

11,90  



� 

� 

43

  �   Woda toaletowa Giordani Man
Luksusowa kompozycja nut pomarańczy 
i bergamotki oraz pikantnego czarnego 
pieprzu i orzeźwiających akordów morskich. 
75 ml 798,67/l

17328   99,90

59,90  

absynt, czarny pieprz, 
wetiwer haitański

 Rozgrzej go
BOGATYMI WŁOSKIMI 
AROMATAMI  

 D
L
A

 N
IE

G
O

 

 DEZODORANT 
ANTYPERSPIRACYJNY 

tylko 

8,90 
przy zakupie wody toaletowej 

  �   Woda toaletowa Eclat Homme
Ten uwodzicielski zapach wyróżnia się 
oryginalnymi nutami cytronu i skóry, 
uosabiając wytworny, męski wdzięk i esencję 
luksusu rodem z Francji. 75 ml 865,33/l

30173   99,90

64,90  

herbata himalajska, skóra barenia, 
bób tonka

  �   Dezodorant antyperspiracyjny 24H 
Giordani Man 50 ml 238,00/l

17329   16,90

11,90  



� 

� 
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  �   Woda toaletowa 
Signature Zoom
Musujące, zielone mandarynki 
kontrastują z elegancką srebrną 
brzozą, tworząc wyjątkowy, śweży 
i wyrafi nowany zapach. 75 ml 798,67/l

31288   99,90

59,90  

  �   Woda toaletowa 
Flamboyant Privé
Uchwyć iskrzącą namiętnością 
atmosferę leniwego poranka 
z orzeźwiającym i jednocześnie 
bardzo męskim zapachem 
Flamboyant Privé! 75 ml 732,00/l

24737   89,90

54,90  

  �   Woda toaletowa S8 Night  
Magnetyzuje zmysłowością, intryguje mocnymi męskimi 
nutami połączonymi z zamszem i aromatem czekoladowych 
pralinek. Dla mężczyzny, który przyprawia kobiety o dreszcz 
pożądania… 50 ml 998,00/l

15183   79,90

49,90  

srebrna brzoza, zielona mandarynka, 
paczula

mech dębu, nuty soli morskiej, 
soczyste owoce

bazylia, lukrecja, praliny



*
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  �   Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu S8 Night 
Poczuj pełne magnetyzmu, zmysłowe nuty zamszu, 
drewna cedrowego i pralin. Dezodorant 
antyperspiracyjny z dodatkiem skoncentrowanych 
nut zapachowych mocniej i dłużej pachnie. 
150 ml 132,67/l

31700   29,90

19,90  

 Przypraw go o dreszcz emocji  
SUPERMODNYMI, 
MIEJSKIMI WIBRACJAMI 

 DEZODORANT 

GRATIS
przy zakupie Wody toaletowej 

S8 Night  

 IDEALNE 

PREZENTY

DLA NIEGO 



� 
� 

� 

� 
� 

� 

� 

� 

� 
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  �   Woda toaletowa Excite Force 

75 ml 532,00/l

31639   79,90 

melon, gniecione igły sosnowe, 
czarny bursztyn

  �   Woda toaletowa Excite by 
Orifl ame 75 ml 532,00/l

15560   79,90 

melon, herbata, mech

mandarynka, trawa cytrynowa, 
drzewo cedrowe

  �   Woda toaletowa Glacier Ice 

100 ml 399,00/l

19854   79,90 

cytryna, ogórek, bursztyn mineralny

  �   Woda toaletowa Glacier Rock 

100 ml 399,00/l

31145   79,90 

  �   30058   Woda toaletowa Men's Collection Citrus Tonic   75 ml   1065,33/l  
 79,90 
  �   26764   Woda toaletowa Manful   75 ml   1065,33/l   79,90 
  �   31074   Woda toaletowa So Fever Him   75 ml   1332,00/l   99,90   
 �   12190   Woda toaletowa Signature   75 ml   1332,00/l   99,90 
  �   21559   Woda toaletowa Architect   75 ml   1332,00/l   99,90  
 �   30540   Woda toaletowa Ascendant Aqua   75 ml   1332,00/l   99,90 
  �   31199   Woda toaletowa Giordani Man Notte   75 ml   1332,00/l   99,90   
 �   30468   Woda toaletowa Be the Legend   75 ml   1198,67/l   89,90 

  �   Woda toaletowa 
Voyager Spirit 75 ml 732,00/l

25490   79,90

54,90  

  �   Woda toaletowa 
Midsummer Man 75 ml 865,33/l

25396   89,90

64,90  

 Dla niego 



*
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 Zainspiruj go
MOCNYMI KOMPOZYCJAMI  

 IDEALNE 

PREZENTY 

DLA NIEGO 

 KAŻDY PRODUKT ZA 

 39,90 

� 

� 

� 

� 



� 
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  �   Pianka do golenia dla skóry wrażliwej 
North For Men 
Stworzona dla panów o wrażliwej skórze. 
Technologia Glide-Tech zapobiega podrażnieniom 
oraz sprawia, że skóra jest miękka i nawilżona. 
200 ml 74,50/l

14652   26,90

14,90  

  �   Balsam po goleniu North For Men 

Potrójne działanie na skórę po goleniu: łagodzi, 
chroni i zapewnia 24-godzinne nawilżenie. 
50 ml 238,00/l

14654   19,90

11,90  
  �   Woda toaletowa Men's Collection 
Dark Wood
Nutą przewodnią tej wyjątkowej kompozycji 
jest drewno gwajakowe o ciepłym, 
a jednocześnie męskim i zmysłowym 
charakterze. 75 ml 732,00/l

30059   79,90

54,90  

czarny pieprz, drewno gwajakowe, 
tytoń jasny

 Spraw, by roztaczał 
TAJEMNICZĄ AURĘ 
ZMYSŁOWOŚCI   



*

� 

� 

� 

� 

49

 D
L
A

 N
IE

G
O

 

  �   Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 
North For Men
Przez 24 godziny chroni przed 
nadmiernym poceniem się. 
Wzbogacony kompleksem Arctic 
ProDefence. 50 ml 158,00/l

15548   13,90

7,90  
  �   Orzeźwiający żel pod 
prysznic North For Men
ųel pod prysznic wzbogacony 
mentolem i kompleksem Arctic 
Pro Defence. 250 ml 47,60/l

18174   19,90

11,90  

 Niezbędne 
nawilżenie dla 

uczucia jedwabistej 
miękkości 
po goleniu 

 NawilŴa przez 
24 godziny 

 IDEALNE 

PREZENTY

DLA NIEGO 

 ZESTAW DO GOLENIA 
Balsam po goleniu 

+ pianka do golenia

17,90 

 ODŚWIEųAJĄCY ZESTAW 
Dezodorant antyperspiracyjny 

+ żel pod prysznic 

12,90 
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  �   Wielofunkcyjny zestaw 
narzędzi 
Mini-zestaw 6 aluminiowych końcówek 
wkrętakowych w plastikowym etui. 
Z lampką LED i taśmą mierniczą. 
Bateria i instrukcja w zestawie.
 Wymiary: 9 x 6 x 2 cm. 

28614   24,90  

  �   Zestaw obcinaczy do paznokci 
dla mężczyzn 
Dwa obcinacze ze stali węglowej 
do paznokci u rąk i stóp w wygodnym 
etui z imitacji skóry. Wymiary etui: 
10,5 x 6,7 x 2 cm. 

28616   24,90  

  �   Zestaw szczoteczek 
do czyszczenia paznokci 
dla mężczyzn 
Elegancka szczoteczka do paznokci. 
Wymiary: 8,5 x 4,5 x 3,5 cm. Plastik, 
polipropylen. 

28617   9,90  

  �   Pasek męski Possess 
Stylowy, pleciony pasek z imitacji skóry. 
Z metalowym zapięciem. Pasuje do 
każdej stylizacji. Wymiary: 125 x 3 cm. 

28830   29,90  

 6 aluminiowych 
końcówek 
wkrętakowych, 
lampka LED 
i taśma miernicza 

 Klasyczny i stylowy, 
pasujący do każdej okazji 

� 

� 

� 

� 

 W eleganckim 
pudełku 
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 NOWOŚĆ! 
 EDYCJA LIMITOWANA 

  �   Kosmetyczka dla mężczyzn 
Wytrzymała i pojemna kosmetyczka 
z poliestru. Z jedną zewnętrzną i dwoma 
wewnętrznymi kieszonkami, idealna 
na kosmetyki Orifl ame dla mężczyzn. 
Wymiary: 21,5 x 11 x 12,5 cm. 

28661   29,90  

 AK
C

ES
O

RI
A 

 Idealna pojemność 
– zmieści 
wszystkie 
podstawowe 
kosmetyki 

 Stylowe 
akcesoria 

dla twojego 

ukochanego 

� 

Kosmetyczka sprzedawana jest bez zawartości.
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 NOWOŚĆ! 
 EDYCJA LIMITOWANA 

  �   Magnetyczny uchwyt 
na klucze Monkey 
Uchwyt na klucze i magnes 
na lodówkę w jednym.   
Wymiary: 7 x 6 x 8 cm. 

28640   12,90  

  �   Brelok Monkey 
Metalowy brelok z motywem małpy. 
Wymiary: 4 x 3 cm. 

28641   14,90  
  �   Uchwyt do ładowania telefonu Monkey 
Pomysłowy uchwyt do ładującego się telefonu. 
Wykonany z silikonu. Wymiary: 34 x 9,5 x 0,5 cm. 

28643   12,90  

 Zaskocz go 
fajnym 

gadżetemt! 

� 

� 

� 
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  �   Kubek Monkey 
Zabawny ceramiczny kubek z wizerunkami małp. 
Może być używany w kuchence mikrofalowej i myty 
w zmywarce. Wymiary: 8 cm (średnica.) x 9,5 cm. 
Pojemność: 300 ml. 

28637   14,90  

  �   Solniczka i pieprzniczka Monkey 
Naczynia na pieprz i sól w kształcie małpy noszącej 
okulary przeciwsłoneczne. Wymiary: 5,8 x 5 x 7,5 cm 
(każdy). 

28639   19,90  

*

 Według chińskiego zodiaku, rok 2016 jest Rokiem Małpy. 
Zwierzę to jest uosobieniem radosnej energii, inwencji i inteligencji. 
Zaskocz swojego ukochanego i podaruj mu prezent inspirowany 
wesołą naturą małp.  

� 

� 

 PREZENTY 

DLA NIEGO 
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 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ ™ 

 Pozśaj kolekcję śiezwykle kobiecych wód toaletowych. Na śastępśych strośach 
zśajdziesz zapachy zrodzośe z połącześia pasji śaszych Śistrzów perfuŚiarstwa 

i śajwyższej jakoŖci składśików. 

 LŕNIJ JAK DIWA
Dopraw swoją odświętną stylizację 
szczyptą zapachu glamour. Divine Idol 
to kwiatowo-drzewno-szyprowa 
esencja nowoczesnej bogini.  

 MOJE 
ŚWIĄTECZNE

ŻYCZENIE 
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czerwone owoce, złoty irys, ambra

     Woda perfumowana Divine Idol 
Kwiatowo-drzewno-szyprowy zapach w stylu glamour 
o majestatycznym sercu, wypełnionym wonią złotego 
irysa i hipnotycznie zmysłową głębią.  50 ml 1198,00/l

31297   99,90

59,90  

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 



� 

� 
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  �   Woda toaletowa Eclat Femme 
Weekend 50 ml 1398,00/l

31293   99,90

69,90  

brzoskwinia prowansalska, 
biała frezja, piżmo

siódmaczek leśny, biała paczula, 
owoc yuzu

  �    Woda toaletowa Lucia Starlight
50 ml 1098,00/l

30892   89,90

54,90  



� 
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 Kobiecość
PEŁNA WDZIēKU 

japoński osmanthus, kwiat bawełny, 
kwiat jabłoni

  �   Woda toaletowa My Naked Truth
Subtelna, kobieca kompozycja z dominującą 
nutą miĔkkiego, pudrowego kwiatu 
bawełny. Wyszukany zapach dla kobiety, 
która pragnie podkreślić swoje naturalne 
piĔkno. 5Ę ml 1598,00/l

31121   119,90

79,90  

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

 POMYSŁ 
NA PREZENT

30% 
TANIEJ 



58

  �   Woda toaletowa Vivacity
Ůywiołowa i pełna radości, woda 
toaletowa Vivacity z nutą kwiatów 
pomarańczy to esencja spotanicznej 
i wolnej kobiety. 50 ml 898,00/l

25401   89,90 
różowy grejpfrut, kwiat poŚarańczy, 
wetiwer

  �   Woda toaletowa Muse
Upojna woń Muse, pełna rześkich, 
zielonych nut, subtelnego aromatu 
fi ołków i kuszącego białego piůma, 
przeniesie Cię do świata marzeń. 
50 ml 898,00/l

21671   89,90 
zielośe liőcie, piżŚo, fi ołek

  �   Woda toaletowa 
Tenderly Promise
Biała lilia królewska rozkwita 
majestatycznie w sercu tego eleganckiego, 
kwiatowego zapachu otaczając Cię 
subtelnym, czułym objęciem. 
50 ml 898,00/l

31875   89,90 
biała lilia królewska, kwiat 
brzoskwiśi, kaszŚirowe piżŚo

  �   Woda toaletowa 
Midsummer Woman
Rześka niczym podmuch letniej bryzy, 
woda toaletowa Midsummer Woman 
uwodzi świeůością nut grejpfruta, 
dostojnej róůy i słodkiej mimozy. 
50 ml 898,00/l

25395   89,90 
grejpfrut, róża, ŚiŚoza

� 

� 

� 

� 

 DOSKONAŁY POMYSŁ NA PREZENT!



59

 Z
A

P
A

C
H

Y
  

 44,90 

  �   Woda toaletowa Voyager Woman 

Soczyste, pełne wibracji nuty kwiatów 
i owoców akka sellowa oraz ekscytujący 
melanż kwiatów i zielonych liści; zainspirują 
Cię do odkrywania nowych horyzontów. 
50 ml 898,00/l

30411   89,90 
kwiat i owoce akka sellowa, zmysłowe 
piůmo, esencja jaśminu
  �   Woda toaletowa Lovely Garden 

Odkryj zachwycający zapach wody 
toaletowej Lovely Garden. Wyraźne nuty 
rabarbaru, akordy ciepłego mleka i łagodne 
tony waniliowej orchidei zaprowadzą Cię 
prosto do ogrodu pełnego tajemnic. 
50 ml 898,00/l

23838   89,90 
akordy ciepłego mleka, orchidea 
waniliowa, rabarbar
  �   Woda toaletowa 
Happydisiac Woman
Pełen optymizmu, kwiatowo-owocowy 
zapach z zielonymi akordami, który wprost 
promienieje szczęściem. Serce zapachu 
radośnie rozkwita dojrzałymi w słońcu 
owocami poziomki, a następnie przechodzi 
w subtelne nuty egipskiego jaśminu, dodając 
kompozycji uroku i elegancji. 50 ml 898,00/l

31630   89,90 
egipski jaśmin, poziomka, 
gruszka Williamsa
  �   Woda toaletowa SOLAR 

Zaskakująca mieszanka wspaniałych nut 
kwiatowych i wodnych – soczystego arbuza 
i egzotycznego nektaru z hibiskusa 
z uzależniająco ciepłą głębią miejskiego 
pulsu. 50 ml 898,00/l

31296   79,90 
gujawa, nektar z hibiskusa, arbuz

� 

� 

� 

� 

NAWET DO -50% 

 RADOSNE ZAPACHY
NA WESOŁE ŚWIĘTA 

KAŮDA ZA
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  �   Woda toaletowa 
Power Musk 

50 ml 698,00/l

25472   49,90

34,90  

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 
24 h Power Musk 

50 ml 238,00/l

30918   16,90

11,90  

� 

� 

 ZESTAW 

DLA NIEGO 
Dezodorant 

+ woda toaletowa

39,90  piżmo, drewno agarowe, 
gałka muszkatołowa 
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 Bądź mistrzynią uwodzenia, 
dzięki prezentowi
BUDZĄCEMU 
NAMIĘTNOŚĆ 

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 24 h 
Seductive Musk 

50 ml 238,00/l

30911   16,90

11,90  

  �   Woda toaletowa 
Seductive Musk 

50 ml 698,00/l

25447   49,90

34,90  

� 

� 

 ZESTAW 
DLA NIEJ 

Woda toaletowa 

+ dezodorant

39,90 

 Pasujące do siebie zapachy, idealne dla zmysłowych 
kobiet i mężczyzn o nieodpartym uroku. 

 róża, piżmo, drewno kaszmirowe 



� 

� 

� 

� 

� 

� 
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 Dla niej 

  �   30026   Woda perfumowana Lady Avebury   50 ml   2698,00/l   134,90 
  �   31099   Woda perfumowana So Fever Her   50 ml   1998,00/l   99,90   
 �   11355   Woda toaletowa Divine   50 ml   1998,00/l   99,90   
 �   13850   Woda toaletowa Enigma   50 ml   2398,00/l   119,90   
 �   32235   Woda toaletowa Elvie   50 ml   1798,00/l   89,90   
 �   18957   Woda perfumowana Precious Moments   50 ml   1998,00/l   99,90 
  �   30122   Woda toaletowa Imagination   50 ml   1798,00/l   89,90 

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 24H 
Muse 50 ml 238,00/l

23177   16,90

11,90  

  �   31634   Mgiełka zapachowa Miss Relax 
  �   31635   Mgiełka zapachowa Miss Happy 
332,00/l

34,90

24,90 KAŻDA ZA 



� 
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  �   Woda perfumowana Love Potion 

Odkrywaj przyjemność płynącą z miłości 
razem z wabiącym zmysły zapachem 
Love Potion, w skład którego wchodzą 
ostre nuty imbiru, kwiatu kakao 
oraz czekolady. 50 ml 1298,00/l

22442   119,90

64,90  

imbir, kwiat kakao, czekolada

 Rozpal jej zmysły 
UWODZICIELSKIM 

ZAPACHEM 

CZEKOLADY 

 64,90 

 SPECJALNIE

na Święta 
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 NOWOŚĆ! 
 EDYCJA LIMITOWANA 

  �   Zestaw kolczyków Stardust 
Trzy pary kolczyków w niezwykłym pudełeczku 
o motywie holografi cznym. Wkręty ze stali 
nierdzewnej. Testowane na obecnośc niklu. 
 Wymiary pudełka: 7 x 5,5 x 2,7 cm. 

28724   

29,90  

� 

� 

� 

 NOWOCZESNA 

KRÓLOWA 
ŚNIEGU 

  �   Kołnierz Isa ze sztucznego futra
Akrylowy kołnierz imitujący futro w pięknym kolorze 
szampana. Z podszewką z satyny poliestrowej. 
Wymiary: 80 x 30 cm. 

28564   54,90  

  �   Rękawiczki Isa z imitacji skóry
Rękawiczki w kolorze szampana z mankietami 
ze sztucznego futra. Rozmiar uniwersalny. 

28565   34,90  
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  �   Komplet Isa naszyjnik i kolczyki 
Fantazyjny naszyjnik i kolczyki w kolorze mroźnej, 
perłowej szarości. Testowane na obecność niklu. 
Wkręty ze stali nierdzewnej.  Długość naszyjnika: 
44 cm + 6 cm. Wielkość kolczyków: 0,8 cm. 

28603   

39,90  
  �   Bransoletka Isa 
Srebrzyste łańcuszki oplatają mroźnie iskrzące, 
perłowe kuleczki. Testowana na obecność niklu. 
Długość: 20 cm + 2,5 cm. 

28604   

34,90  

  �   Ozdoba do włosów Isa 
Dekorowana imitacją pereł i koralikami ozdoba 
do włosów z zapięciem, dzięki któremu może być 
noszona także jako broszka. Wymiary: 8 x 8 cm. 

28606   

27,90  

 NOWOŚĆ! 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 A
K

C
E
SO

R
IA

 

 ELEGANCKI, 
WYRAFINOWANY 
KOMPLET, IDEALNY 

NA WIECZORNE 

PRZYJĘCIA.  

 Z zapięciem, dzięki 
któremu może być 
noszona także jako 
broszka. 

� 

� 

� 
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 � Portfel Bianca 
Elegancki portfel ze sztucznej skóry 
zdobiony laserowym cięciem. 
Trzy wewnętrzne przegródki, 
zamykany na zatrzask w kolorze złota. 
Wymiary: 19 x 2 x 12 cm. 

28563   49,90 

 � Torebka Bianca 
Stylowa torba z imitacji skóry. Laserowo 
cięty wzór i detale w kolorze złota. 
3 wewnętrzne kieszonki. Wymiary: 
41 x 11 x 31 cm.  

28560   99,90 

KLASYCZNE 

AKCENTY
NOWOŚā!

EDYCJA LIMITOWANA

� 

� 

Zapinany na zatrzask, 
z kieszonkĀ na suwak 

i kieszonkami na karty

W ŚRODKU:
kieszonka na suwak, 
dwie wewnętrzne 
kieszonki, z suwakiem 
i zapięciem 
na zatrzask
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  �   Zegarek Sophisticated 
Fantastyczny zegarek w kolorze złota 
zdobiony kryształkami Swarovskiego 
doda subtelnego blasku twoim 
dziennym kreacjom. Zapakowany 
w pudełko. Testowany na obecność 
niklu. Długość bransoletki: 18,5 cm 
(regulowana). 

28108   109,90  

 AK
C

ES
O

RI
A 

 NOWOŚĆ! 
 EDYCJA LIMITOWANA 

� 

 Pakowany 
w pudełko 
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  �   Szal Star 
Duůy szal z nadrukiem gwiazd. 
Wystarczy, by dodać modnego looku 
kaůdej stylizacji. Wymiary: 80 x 180 cm. 

28459   

29,90  

  �   Torebka Star 
Przyciągająca wzrok, świetna torebka 
z imitacji skóry. Modny wzór, fantastyczny 
kolor i supermodne, ściągane zapięcie.
 Wymiary: 42 x 1 x 36 cm. 

28458   

69,90  

 Ozdobiona 
wyszywanymi 
gwiazdkami 

 Z modnym 
motywem gwiazd 

� 

� 

 NOWOŐĆ! 
 EDYCJA LIMITOWANA 
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  Czapka Chunky 
Doskonały sposób na to, by wyglądać 
modnie i jednocześnie nie marznąć 
– koralowa, ciepła czapka w stylu oversize. 
Wymiary: 23 x 26 cm. 

28457   

29,90 
  Szalik Chunky 
Duży, komfortowy w noszeniu szalik, 
dzięki któremu nie tylko nie zmarzniesz, 
ale będziesz także wyglądać bardzo stylowo.  
Wymiary: 26 x 186 cm. 

28455   

54,90 
  Rękawiczki Chunky 
Miękkie, wygodne rękawiczki-mitenki 
w odcieniu koralu. Wykonane z akrylu 
o grubym splocie, zadbają o to, by twoim 
dloniom było ciepło. Wymiary: 18 x 8 cm. 

28456   

24,90 

A
K
C
E
S
O
R
IA

A
K
C
E
S
O
R
IA

ZIMA

W KORALOWYM 
KOLORZE
Uroczy, ciepły i superŚodśy w tyŚ 
sezośie – kolor koralowy. Nasza 
kolekcja łĀczy teś odcień z iśśyŚ, 
topowyŚ teŚateŚ: dodatkaŚi 
oversize. Jeőli chcesz daĂ się zauważyĂ, 
musisz ją mieć!

 

 

 

NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA
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 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ ™ 

 M
A

KI
JA

ų
 

 Twórz śajŚodśiejsze ŚakijaŴe sezośu dzięki śaszyŚ iśspirującyŚ kosŚetykoŚ 
i akcesorioŚ. 

 *T
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na
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ży
ciu
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 d

o 
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m
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u 

 USTA LŕNIĄCE 
NIESAMOWITYM 
BLASKIEM!

Nastrój się śa Ŗwiętowaśie dzięki śaszej 
roziskrzośej PoŚadce The ONE 
PowerShiśe, która lŖśi o 50% bardziej 
śiŴ iśśe szŚiśki*! 

 MOJE 
ŚWIĄTECZNE

ŻYCZENIE 
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     Pomadka The ONE Power Shine
Perłowe, intensywnie połyskujące, średnio 
kryjące pomadki wzbogacone drobinkami 
MetaShine i pielęgnującym usta 
kompleksem Lip Kiss. 1,7 g 11705,88/kg

 32,90

19,90  

 30434
Glistening Rose 

 30433
Pink Dazzle 

 30432
Rosewood Gloss 

 30431
Pink Hypnotic 

 30430
Lustrous Nude 

 30436
Clover Haze 

 30435
Vibrant Blush 

 30444
Cocoa Burst 

 30443
Sexy Plum 

 30441
Red Ovation 

 30440
Glazed Currant 

 30439
Brilliant Fuchsia 

 30438
Raspberry Sorbet 

 30437
Violet Shine 

 30442
Trendy Berry 

 Specjalna 
cena 

na Gwiazdkę!

19,90 

 30430

Lustro
us N

ude 

 304
4
2

Tr
en

dy
 B

er
ry

 

 3
0

4
3
5

Vibrant Blush 
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  �   Kredka do powiek Kajal 
The ONE 2,5 g 7960,00/kg

 32,90

19,90  

  �   Cień do powiek w płynie 
The ONE Liquid Metal 
5 ml 3980,00/l

 29,90

19,90  

  �   Tusz do rzēs The ONE 
Double Effect 8 ml 3112,50/l

 39,90

24,90  

  �   Kredka do oczu Kohl 
The ONE 1,3 g 11461,54/kg

 21,90

14,90  

 HIGH IMPACT
– MASKARA „OTWIERAJĄCA” 

OKO 

 IDEALNY 
LOOK 

TWOICH OCZU 

 CODZIENNE PIĒKNO 
– PODWÓJNY CIEŃ DO 

POWIEK COLOUR MATCH 

 3
1
1
8

6
 S

m
o

k
y 

C
h
ar

co
al
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2

2
9
1
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la
ck

 

 3
1
5
7
5
 B

lu
e 

Makijaż: Podwójne cienie do powiek 
The ONE Colour Match 30976 Forest Green, 
Kredka do oczu Kohl The ONE 32291 Black, 
Tusz do rzęs The ONE Eyes Wide Open 31473 
Black.

Makijaż: Tusz do rzęs The ONE Eyes Wide 
Open 31473 Black, Podwójne cienie do powiek 
The ONE Colour Match 30973 Pink Mauve.

� 

� 

� 

� 

 UDOWODNIONE 
KLINICZNIE:

WIZUALNIE 
„OTWIERA” 
OKO O 30%* 

 *T
es

t 
kl

in
ic

zn
y 

 30969
Black 
Pearl 

 30970
Bronzed 
Brown 

 30971
Silver 
Grey 

 30972
Rose 
Taupe 

 30973
Pink 

Mauve 

 30974
Midnight 
Purple 

 30975
Denim 
Blue 

 30976
Forest 
Green 

 31473 
Black 

 31474 
Black Plum 

 31572
White 

 31573
Turquoise 

 31574
Purple 

 31575
Blue 

 31576
Gunmetal 

 32294
Nude 

 32293
Grey 

 32292
Brown 

 32291
Black 

 31188
Midnight 

Blue 

 31187
Carbon 
Black 

 31186
Smoky 

Charcoal 

 31189
Intense
 Black 
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  �   Tusz do rzēs The ONE 
Eyes Wide Open 
8 ml 2862,50/l

 37,90

22,90  

  �   Podwójne cienie 
do powiek The ONE 
Colour Match 2 g 12450,00/kg

 39,90

24,90  

 CZARNA CZĒŚĆ
Szersza część 

szczoteczki fantastycznie 
podkręca dłuższe rzęsy. 

 RÓŻOWA CZĒŚĆ
Stożkowata końcówka 
unosi i podkręca rzęsy 

w dolnej krawędzi 
i w kącikach. 

 30976 Forest Green 

 30969 Black Pearl 

 30
9

7
3
 P

in
k 

M
au

ve
 

 Moůesz stosować je 
NA MOKRO 

i NA SUCHO, a takůe 
jako kredkę do oczu 

 8 IDEALNIE 
SKOMPONOWANYCH 

DUETÓW 

 Dopasowana do kształtu 
oka szczoteczka unosi 

i podkrēca rzēsy 
aż po same końce 

� 

� 



 31476 
Peach Pearl 

 31478 
Rose Lace 

 31477 
Ivory Veil 
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  �   Biała kredka do paznokci 
The ONE
Wygodna, biała kredka błyskawicznie 
rozjaśnia i podkreśla końce paznokci. 
1,9 g 5210,53/kg

31480   14,90   9,90  

  �   Biały lakier do paznokci 
The ONE French Manicure 
Wysoki połysk, doskonałe krycie 
kolorem. Biały lakier idealny do 
malowania końcowek paznokci. 
Z technologią Expert Gel, która 
zapewnia równy, gładki efekt 
na paznokciach oraz precyzyjnym 
aplikatorem. 8 ml 2237,50/l

31482   24,90   17,90  

  �   Lakier do paznokci 
The ONE French Manicure
Trwały lakier do francuskiego 
manicure w naturalnych, perłowo-
-pastelowych odcieniach. Dzięki 
technologii Expert Gel, lakier jest 
odporny na ścieranie się 
i odpryskiwanie. 8 ml 2237,50/l

 24,90   17,90  

 FRANCUSKI MANICURE? 
TO ŁATWE! 

 KROK 1  

 KROK 2 

 UWAGA TREND!
MOCNY, 

WYRAZISTY 
KOLOR UST 

 SPEKTAKULARNY EFEKT
– POMADKA THE ONE 5-W-1 
COLOUR STYLIST INTENSE 

 SPEKTAKULARNY EFEKT
– PALETKA BŁYSZCZYKÓW 

 32237
Berry
Blast 

 32238
Electric 
Crimson 

 32239
Daring 
Lilac 

 32240
Rose 
Ray 

 32241
Orange 

Pop 

 32242
Flamingo 
Fuchsia 

 32243
Sunset 

Red 

 32244
Vivid
Violet 

 32245
Coral
Burst 

 32246
Rouge 
Attract 

 3
1
9

4
1
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la
m
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r 

 3
1
9

4
2
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h
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9

4
0
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 3 PALETKI 
LŚNIĄCYCH, 
MODNYCH 

ODCIENI 

Makijaż: Paletka błyszczyków do ust The ONE 
31940 Catwalk.

Makijaż: Pomadka 
The ONE 5-w-1 
Colour Stylist Intense 
Collection 32241 
Orange Pop, Pomadka 
The ONE 5-w-1 
Colour Stylist Intense 
Collection 32242 
Flamingo Fuchsia.

� 

� 

� 

 IDEALNIE BIAŁE KOŃCÓWKI 

 DOSKONAŁE WYKOŃCZENIE 
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 • Intensywny kolor* 

• NawilŮenie 
• Komfort noszenia**

• Półmatowe wykończenie 
• Długotrwały kolor* 

 *Testy konsumeckie 

 **W oparciu o skład produktu  Wybieraj spośród trzech paletek! 
W kaůdej znajdziesz trzy odcienie 

lśniących błyszczyków o intensywnych 
barwach. Noś kaůdy kolor osobno lub 

mieszaj je, by uzyskać taki, który najlepiej 
podkreśli twoją urodę. 

  �   Paletka błyszczyków do ust 
The ONE 1,5 g 19933,33/kg

 49,90

29,90  

  �   Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist Intense 
Collection 4 g 5725,00/kg

 32,90

22,90  

 NOWOŚĆ! 
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 32242 Flamingo Fuchsia 

 31941 Glamour 

 Dodaj makijaůowi wyrazistości 
uůywając ŭYWYCH ODCIENI 

 WYBIERZ SWOJĄ PALETKĘ 
na sezon pełen imprez! 

� 

� 
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 TWÓJ SEKRET 
IDEALNYCH 

BRWI 
 CODZIENNE PIĘKNO

– ZESTAW DO BRWI 

1

2

3

 1. Nałóż jeden 
cień lub zblenduj 
dwa dla uzyskania 
odpowiedniego odcienia. 

 2. Rozprowadź cień 
za pomocą krótkich 
pociągnięć czarnego 
pędzla. 

 3. Uzyskaj idealny kształt 
brwi pokrywając je 
woskiem za pomocą 
krótkich pociągnięć 
w górę białym pędzlem. 

  �   Puder prasowany 
The ONE Matte Velvet 

8 g 3737,50/kg

 42,90

29,90  

  �   Podkład The ONE 
Matte Velvet SPF 20 

30 ml 1096,67/l

 39,90

32,90  

 31592 

Nude 
Porcelain 

 31593 

Nude 
Beige 

 31587
Porcelain 

 31588
Fair 

Nude 

 31589
Light 
Ivory 

 31590
Warm 
Beige 

 31591
Natural 
Beige 

� � �

 31593 Nude Beige 

� 

� 

 DOPASUJ 

KSZTAŁT BRWI
DO SWOJEJ URODY:

Wyznacz linię między wewnętrznym 
kącikiem oka a skrzydełkiem nosa 

– to tu powinien być początek brwi (1). 
Linia poprowadzona od skrzydełka nosa 

przez źrenicę wyznaczy miejsce załamania 
łuku (2), natomiast jego zewnętrzny 

koniec powinien się znajdować na linii 
poprowadzonej od skrzydełka nosa 
do zewnętrznego kącika oka (3). 

 C
ie

ń 

 W
os

k 

 C
ie

ń 
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  �   Pēseta
Wykonana ze stali nierdzewnej, 
testowana na obecność niklu. 
Wymiary: 9,6 x 0,9 x 0,5 cm. 
Testowana na obecność niklu. 

26862   14,90  

  �   Zestaw do brwi 
The ONE 3 g 6633,33/kg

32031   32,90

19,90  

 Cień 

 Wosk 

 Cień  W zestawie dwa 
ŚCIĒTE PĒDZLE dla 

PRECYZYJNEJ APLIKACJI 

 Pęseta za
6,90 

przy zakupie 
Zestawu do brwi The ONE 

� 

� 
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     Kredka do oczu 
Giordani Gold 1,8 g 9944,44/kg

 25,90

17,90  

     Paletka cieni do powiek Giordani Gold 
Luksusowe, trwałe cienie do powiek. Cztery 
intensywne, nasycone i zmysłowe odcienie w paletce. 
Odpowiednie dla wrażliwych oczu. 5,2 g 7673,08/kg

 59,90

39,90  

 NOWOŚā! 
 W kolorach klasyki 

 – bogactwo intensywnych barw – 

 32076 Divine Brown 

 31
4

0
1
 B

la
ck

 

 Intensywny kolor

już za jednym pociągnięciem 
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 

 32075
Smokey Grey 

 32076
Divine Brown 

 32077
Radiant Plum 

 31401
Black 

 31402
Brown 

 31403
Charcoal 

Grey 

 31404
Midnight 

Blue 



 31808
Light 

 32057
Translucent 

 31809
Natural 

 30556 
Natural 
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  �   Puder pyłkowy 
Giordani Gold Invisible 
Touch 10 g 4990,00/kg

 74,90

49,90  

 NOWOŚĆ! 

 Upiększająca cerę baza
pod makijaż 

  �   Upiększająca baza pod 
makijaż Giordani Gold 
30 ml 996,67/l

32058   42,90

29,90  

 32057
Translucent 

  �   Puder do twarzy 
Giordani Gold SPF 15 
9 g 4433,33/kg

 69,90

39,90  

 Pełna perfekcja 
 – cera bez skazy –  

 Uniwersalny odcień pasuje 
do wszystkich karnacji. 

 NOWOŚĆ! 

� 

� 

� 

 Wyglądaj pięknie w czasie Świąt! Baza pod makijaż 
i satynowe pudry Giordani Gold sprawią,

że twoja cera będzie zarazem nieskazitelna 
i naturalna przez długie godziny.  

 Delikatny puder prasowany z fi ltrem 
SPF 15 i antyoksydantami, 

które znakomicie chronią skórę. 



 32066 
Bianca Nude 

 32067
Soft Pink 

 32068 
Pink Carat 

 32069 
Tea Rose 

 32070 
Gentle Lilac 

 32071 
Tempting Violet 

 32072 
Passionate Red 

 32073 
Noble Burgundy 
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 Nienaganny manicure 
każdego dnia 
  �   Zestaw do manicure Giordani Gold 
Eleganckie, aksamitne w dotyku etui idealnie 
zmieści się w kosmetyczce czy torbie 
podróůnej. W środku znajdziesz pięć 
niezbędnych narzędzi do manicure: pęsetkę, 
noůyczki, cąůki, pilnik oraz przyrząd 
do odsuwania skórek. Etui: imitacja skóry, 
poliester.  Wymiary: 12,2 x 7,2 x 2,6 cm. 

28281   69,90

39,90  

  �   Lakier do paznokci 
Giordani Gold Intense Shine 
8 ml 3487,50/l

 39,90

27,90  

 Idealny do kosmetyczki 
lub torby podróżnej. 
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 31381 Nude  31382 Coral  31383 Rose  31384 Pink 

 30445
Satin 
Beige 

 30446
Creamy 
Nude 

 30447
Pink 

Nude 

 30448
Pearly 
Pink 

 30449
Rose 
Petal 

 30450
Peach 
Pink 

 30451
Lucent 
Pink 

 30452
Raspberry 

Blush 

 30453
Fuchsia 
Divine 

 30454
True Red 

 30455
Red 

Fatale 

 30456
Muted 
Plum 

 30457
Lavender 

Lustre 

 30458
Copper 
Shine 

 30459
Cherry 
Love 

 31385 Red 
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  �   Pomadka Giordani Gold Iconic SPF 15 
4 g 4975,00/kg

 42,90

19,90  

  �   Konturówka do ust Giordani Gold 
1,6 g 9312,50/kg

 29,90

14,90  

 – intensywne nawilżenie – 
 Bogactwo koloru 

 Kojący olejek arganowy extra 
virgin odżywia usta, przywracając 

im jędrność i młody wygląd. 

 – OLEJEK ARGANOWY – 

 Defi niuje kształt ust 
i przedłuża trwałość 

pomadki 

 Wyjątkowy pędzelek 
do aplikacji szminki 

� 
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 26497 
Pink 
Blush 

 26498 
Soft 

Coral 

 26499 
Cerise 

 26496 
Clover 
Haze 

 26500 
Hot 
Red 

 31866
Orange 

Zest 

 31865
Pink 

Menthol 

 22497
Love 
Pink 

 21278
Perfect 
Light 

 21279
Dark 

Secret 

 31901
Snow 
Touch 

 31902
Natural 
Beige 
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  �   Balsam do ust 
Very Me Colour Mania 
5 g 1780,00/kg

 12,90   8,90  

  �   Błyszczyk do ust 
Very Me Pink Me 
Perfect 10 ml 1290,00/l

 17,90   12,90  

  �   Błyszczyk do ust 
Very Me Mirror 
10 ml 1290,00/l

 18,90   12,90  

  �   Korektor Very Me 
Cover Up 1 g 11900,00/kg

 15,90

11,90   2
1
2
7
9
 D
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k 

S
e
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e
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 Korektor 
z kojącym 
ekstraktem 
z drzewa 
herbacianego 

  �   Podkład Very Me 
No Time For Shine 
30 ml 496,67/l

 22,90

14,90  

 NIEZBĘDNE DLA 
PERFEKCYJNEGO 
WYGLĄDU 

 3
1
9

0
1
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n
o

w
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o
u
ch

 

 GOTOWA NA IMPREZĘ! 

� 

� 

� 

� 

� 
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  �   Cienie do powiek Very Me 
Soft N' Glam 1,9 g 6263,16/kg

 18,90

11,90  

 26819 Lady Lilac 

 26816 Downtow
n G

rey 

 26817 Cocoa G
laze 

 26818 Soft Brow
n 

 26821 Sweet O
live 

 26822 Deep Green 

 26820 A
qua B
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e 
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 30653 
Pretty 
Petal 

 30654 
Showcase 

Pink 

 30658 
Garnet 

Attraction 

 30655 
Uptown 

Rose 

 30657 
Catwalk 

Pink 

 30656 
Pink 

Mayfl ower 

 30659 
Fuchsia 
Hype 

 30664 
Cranberry 

Blush 

 30663 
Mysterious 

Pink 

 30660 
Pink Lady 

 30662 
Posh 
Plum 

 30661 
Clover 
Haze 

 30669 
Red 

Devotion 

 30668 
Coral 
Ideal 

 30665 
Warm 
Peach 

 30670 
London 

Red 

 30667 
Sweet 

Tangerine 

 30666 
Coral 

Charisma 

 30674 
Smoke 

Red 

 30673 
Red 

Haute 
Couture 

 30675 
VIP 

Beige 

 30672 
Irresistible 

Red 

 30676 
Chic In 
Taupe 

 30671 
Red 

Passion 

 30678 
Beige 

Collection 

 30679 
Vintage 
Rose 

 30680 
Nude 

Elegance 

 30677 
Warm 
Nude 

 30682 
Red 

Copper 

 30681 
Refi ned 
Mauve 

 30977
 Pink 
Glow 

 30978
 Shimmer 

Rose 

 30979 
Luminous

 Peach 

 30427 
Midnight 

Blue 

 30428 
Simply 
Black 

 30429 
Steel 
Grey 

 24327 
Porcelain 

 24328 
Light 
Ivory 

 24329 
Natural 
Beige 

 20386
Porcelain 

 20387
Ivory 

 20388
Sand 

 20389
Cocoa 

 30511
Lovely 
Pink 

 30512
Red 

Impact 

 30615 
Fair 
Light 

 30616 
Nude 
Pink 

 30617 
Nude 
Beige 

 30745 
Rose 
Gold 

 30746 
Golden 
Brown 

 30747 
Olive 
Green 

 30748 
Petroleum 

Shine 

 30749 
Deep 
Indigo 

 30744 
Beige 
Pearl 

 30751
 Shimmering 

Steel 

 31557 
Onyx 
Black 

 31558 
Midnight 

Blue 

 31559 
Amazon 
Green 

 30628
Nude 

Refl ection 

 30629
Rose 

Glacier 

 30630
Soft 
Pink 

 30631
Soft 

Coral 

 30632
Iridescent 

Blush 

 30633
Trendy 
Berry 

 30634
Luminous 

Violet 

 30635
Plum 

Dimension 

 23868 
Pearly 
Gold 

 23867 
Shimmering 

White 

 22595 
Sparkling 

Forest 

 22592 
Silver 
Grey 

 22591 
Taupe 
Metal 

 22590 
Pink 

Shimmer 

 22589 
Champagne 

Pearl 

 23869 
Earthy 
Brown 

 26664 
Sheer 

Lavender 

 26663 
Light 
Blue 

 26665 
Copper 

Plum 

 22744
Dusky 
Nude 

 22746
Pink 

Secret 

 22748
Rose 

Blossom 

 22749
Cerise 
Pink 

 22752
Warm 
Coral 

 31376
Beige 
Suede 

 31377
Pink 

Delicacy 

 31378
Frosted 

Rose 

 31379
Violet
 Dawn 

 31380
Red 

Attraction 

 31815
 Wild 
Rose 

 31814 
Vibrant 
Coral 

 31813 
Pink 

Quartz 

 31812 
Lavender 

 31811 
Sheer 
Pink 

 32047 
Porcelain 

 32048 
Light 
Rose 

 32049 
Light 
Ivory 

 32050 
Rose 
Beige 

 32051 
Natural 
Beige 

 30992
Frosted 
White 

 30993
Gold 

Sparkle 

 30994
Shimmering 

Grey 

 30995
Crystal 
Taupe 

 30996
Bronzed 
Burgundy 

 32084
Dark 

Bronze 

 32083
Natural 
Peach 

 32082
Natural 
Bronze 

 32081
Natural 
Radiance 
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 GIORDANI GOLD 

     Kremowy cień do powiek 
Giordani Gold Luminous 
4,5 g 6200,00/kg

 39,90   27,90  

     Puder w perełkach 
Giordani Gold 25 g 3196,00/kg

 79,90  

     Podkład ujędrniający Giordani Gold 
SPF 8 30 ml 2096,67/l

 62,90  

     Błyszczyk do ust Giordani Gold 
Youth Full 3,5 ml 11400,00/l

 39,90  

     Pomadka Giordani Gold Jewel 
4 g 11975,00/kg

 47,90  

     Baza pod makijaż The ONE 
IlluSkin 30 ml 963,33/l

31585   28,90  

VERY ME

     Kredka do oczu Very Me 
Soft Kajal 1 g 22900,00/kg

 22,90  

22592

     Cienie do 
powiek Pure 
Colour Mono 
1,5 g 13266,67/kg

 19,90  

 Pomadka PURE COLOUR 

     Nawilżający podkład Orifl ame 
Ecobeauty 30 ml 1830,00/l

 54,90  

 O
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A
T
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G
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     Podkład Very Me Smoothie 
30 ml 763,33/l

 22,90  

     Kolor w płynie 
do ust i policzków 
Very Me Cheeky 
10 ml 1290,00/l

 18,90   12,90  

 32185 Night Glow 

 32186 Mocha Loca 

 32187 Goddess Green 

 32188 Blue Lagoon 
 32

1
8

9
 E

le
ct

ri
c 

P
u
rp

le
 

     Kredka do powiek Very Me 
Double Trouble 1,38 g 12971,01/kg

 17,90  

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

     Korektor The ONE 
IlluSkin 10 ml 
1990,00/l

 29,90   19,90  

     Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist 4 g 8225,00/kg

 32,90  

     Kremowy cień do 
powiek The ONE 
Colour Impact 
4 g 7475,00/kg

 29,90  

     Róż do policzków 
The ONE IlluSkin 
4 g 6975,00/kg

 39,90   27,90  

     Automatyczna kredka 
do oczu The ONE High 
Impact 0,3 g 83000,00/kg

 24,90  

 ECOBEAUTY 

 THE ONE 

     Utwardzacz 
do paznokci 
The ONE 
8 ml 1862,50/l

32038   22,90   
14,90  

     Olejek stymulujący 
wzrost paznokci 
The ONE 
8 ml 1862,50/l

31032   22,90   
14,90  

30628 30629

Glacier 

30630

Pink 

30631 30632
Iridescent 

30633
Trendy 

30634
Luminous 

Violet 

30635

Dimension 

     Błyszczyk 
Power Shine 
The ONE 
5 ml 3980,00/l

 29,90   
19,90  

     Odżywka 
do paznokci 
The ONE 
8 ml 1862,50/l

31033   22,90   
14,90  

 30628
Nude 

Refl ection 

 30629
Rose 

Glacier 

 30630
Soft 
Pink 

 30631
Soft 

Coral 

 30632
Iridescent 

Blush 

 30633
Trendy 
Berry 

 30634
Luminous 

Violet 

 30635
Plum 

Dimension 
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 Połyskujące odcienie 
oznaczone są gwiazdką. 

 M
AK

IJA
Ż 

     Pomadka do ust Orifl ame 
Pure Colour
Wygładzająca i wzmacniająca pomadka 
dostępna w wyrazistych odcieniach. 
Kremowa konsystencja! 4 g. 1975,00/kg

 13,90 

Makijaż: Pomadka do ust Orifl ame 
Pure Colour 21145 Warm Fuchsia.

 2
1
1
5

6 Soft C
aram

el 

 2
6
2

7
0 Blush Pink 

 2
1
1
5

3 Radiant Red 

 2
1
1
4
1 Silver Pink 

 2
6
2

6
8 Sheer Rose 

 2
1
1
4

5 W
arm

 Fuchsia 

 2
1
1
5

0 Rich Red 

 2
1
1
5

2 Soft C
herry 

 2
1
1
5

5 Vintage N
ude 

 2
1
1
4

2 N
ude Pink 

 2
1
1
4

3 D
esert Rose 

 2
1
1
4

4 Shell Pink 

 2
1
1
4

9 Vintage Rose 
 2

6
2

6
9 Soft C

oral 

 7,90 
 Pomadka PURE COLOUR 

ZA JEDYNE

2
1
1
5

6

2
1
1
4

3

 2
6
2

7
1 Bright Red 



86

PI
EL

ĘG
N

AC
JA

 
C

ER
Y

TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

ZNOWU DOSKONAŁA?
WYSTARCZY 14 NOCY*!
Zimą skóra zasługuje na coś specjalnego. 
Przeciwstarzeniowa seria Diamond 
Cellular to formuły zawierające puder 
z prawdziwych diamentów. Kosmetyki 
przywracają cerze nieskazitelny wygląd 
i promienność.

MOJE 
ŚWIĄTECZNE
ŻYCZENIE

DLA WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY40+
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 � Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular
Intensywna kuracja wspomaga 
regeneracjĔ skóry i nadaje jej 
promienny wygląd. Stosuj 
codziennie, na noc. 3Ę ml 2663,33/l

18437   149,90

79,90 

 � Płyn micelarny 
Diamond Cellular
Luksusowy preparat oczyszczający, 
tonik i płyn do demakijażu 
w jednym! Oczyszcza skórĔ bez 
korzystania z wody. 2ĘĘ ml 199,50/l

21339   69,90

39,90 
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 � Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular
Diamond Elixir™ dodaje skórze 
blasku, a kompleks Eternal Beauty 
przedłuża życie komórek. Pigmenty 
odbijające światło błyskawicznie 
rozświetlają cerĔ. 5Ę ml 1598,00/l

13659   139,90

79,90 

DO 

45%
TANIEJ*T

es
ty

 k
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su
m

en
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ie

� 

� 
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 Oczyszcza, śawilůa 
i zwalcza zmarszczki 

 REDUKCJA ZMARSZCZEK 

NAWET O 30%* 

 Ceśśe ŭródło śiekończĀcych 
się zdolśoőci regeśeracyjśych 

roőliś, o udowodśiośyŚ działaśiu 
zwiększajĀcyŚ wytwarzaśie 

kolageśu w skórze o 200%**. 
Nowo wyprodukowaśy kolageś 

wypełśia zŚarszczki od wewśĀtrz, 
a Twoja cera staje się gładsza.  

 ROŚLINNE KOMÓRKI 
MACIERZYSTE 

 Filtr SPF 30 
zapewśia ochrośę 
przed szkodliwyŚ 
proŚieśiowaśieŚ 

UVA/UVB i zapobiega 
fotostarześiu się skóry 

 *Testy kliniczne z udziałem 31 kobiet 
stosujących krem na dzień i krem na noc 

 **Ekstrakt z roślinnych komórek 
macierzystych w teście in vitro 

 PO 

 PRZED 

 Dwufazowa formuła
WstrzĀőśij przed uůycieŚ 

  �   Krem wypełniający 
zmarszczki Ecollagen 
na dzień SPF 15 50 ml 998,00/l

26685   79,90

49,90  
  �   Serum przeciw-
zmarszczkowe na noc 
Ecollagen Overnight Skin 
Perfector 30 ml 1830,00/l

26690   89,90

54,90  

  �   Dwufazowy płyn 
do oczyszczania twarzy 
i demakijaŴu Ecollagen 
o potrójnym działaniu 

200 ml 124,50/l

30140   39,90

24,90  
  �   Ochronna emulsja 
do twarzy Ecollagen 
Advanced Protection 
SPF 30 30 ml 1330,00/l

31264   69,90

39,90  

 Wyrówśuje koloryt 
skóry, zapewśia 

proŚieśśy wyglĀd, 
zŚśiejsza widoczśoőĂ 

porów, redukuje 
zmarszczki 

 PoŚaga 
wypełśiaĂ 
zmarszczki 
od őrodka 
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  �   Krem wypełniający 
zmarszczki Ecollagen na dzień 
SPF 15 50 ml 998,00/l

26685   79,90     

  �   Krem wypełniający 
zmarszczki Ecollagen na noc 
50 ml 915,20/l

26686   79,90 

  �   Krem pod oczy wypełniający 
zmarszczki Ecollagen 
15 ml 2020,00/l

26687   52,90 

  �   Serum przeciw-
zmarszczkowe na noc 
Ecollagen Overnight Skin 
Perfector 30 ml 1830,00/l

26690   89,90     

  �   Wygładzający tonik Ecollagen 
Skin Perfecting 200 ml. 114,25/l

30139   39,90 

  �   Pieniący się żel do mycia 
twarzy Ecollagen 200 ml. 114,25/l

30141   39,90     

 ŁATWY SPOSÓB
na OCHRONĘ CERY
przed wczesnymi oznakami starzenia. 

 Oczyść skórĔ ůelem 
i przywróć jej 
równowagĔ tonikiem, 
aby Twoja skóra lepiej 
wchłaniała kremy. 

 Stosuj krem pod oczy 
o specjalnej formule, 
by zniwelować 
opuchniĔcia i zapewnić 
młody wygląd delikatnej 
skórze okolic oczu. 

 Stosuj krem na dzieļ, 
aby zapewnić skórze 
ochronĔ przed 
szkodliwymi czynnikami 
zewnĔtrznymi, a krem 
na noc, by ją odůywić 
i zregenerować. 

 KROK 2. PIELēGNACJA OKOLIC OCZU 

 KROK 1. OCZńSZCZANIE I TONIZACJA 

 KROK 3. INTENSńWNA ODNOWA 

 KROK 4. PIELēGNACJA NA DZIEĻ/NOC 

 Serum zawiera 
niezwykle silnie 
skoncentrowaną dawkĔ 
składników aktywnych. 
Jedna kropla wystarczy, 
aby uzyskać wspaniały 
rezultat! 

 Do wszystkich typów cery  2 minuty

2 razy 
dziennie

4  p
roste

kroki 

 ZESTAW ZAWIERA:  KUP ZESTAW 
6 PRODUKTÓW ZA 

219,00
ZAOSZCZĘDŹ 163,40*

Kod zestawu: 621412 

 *P
od

an
a 

wa
rto

ść
 st
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ow

i r
óż

nic
ę 

m
ięd
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 su

m
ą 

re
gu
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ny
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n 
pr
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tó
w 
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m
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 35+ 
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 2-minutowy 

masaż liftingujący
By wspomóc regeneracjĔ 
skóry zimą, funduj jej szybki, 
wieczorny masaż. Krem 
pod oczy delikatnie wklepuj 
w skórĔ zaczynając od 
zewnĔtrznego kącika oka, 
natomiast krem do twarzy 
nakładaj łagodnymi 
pociągniĔciami, zaczynając 
od linii żuchwy. 

 KOMPLETNA PIELēGNACJA 
DLA BARDZO DOJRZAŁEJ 

CERY: 

  �   Odmładzające serum 
do twarzy i szyi 
Time Reversing Intense 
SkinGenistII™ 

30 ml 433Ę,ĘĘ/l

30836   129,90  
  �   Krem na dzień 
Time Reversing Intense 
SkinGenistII™ SPF 15 

50 ml 2298,ĘĘ/l

24185   114,90  

  �   Serum na dzień 
i na noc Time Reversing 
SkinGenist™ 
30 ml 3996,67/l

24217   119,90  

  �   Krem pod oczy 
Time Reversing 
SkinGenist™ 
15 ml 3993,33/l

24665   59,90  

  �   Mleczko oczyszczające 
Time Reversing 
SkinGenist™ 

150 ml 266,ĘĘ/l

25261   39,90  

 Do cery dojrzałej  45+ 
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 Krem pod 
oczy wypełnia 
zmarszczki 
i rewitalizuje 
skórę 

 Skóra jest 
bardziej jędrna 
i wypełniona  PI
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 Unikalny kompleks 
peptydowy 
o udowodnionym 
działaniu regenerującym 
i odbudowującym 
matrycę skóry. Poprawia 
jędrność, zmniejsza 
zmarszczki i modeluje 
kontur twarzy. 

 Do cery bardzo dojrzałej 

 PRZEJMIJ KONTROLĘ NAD ZDRADZAJĄCYMI 
TWÓJ WIEK ZMARSZCZKAMI

Usuń wszystkie objawy hormonalnego starzenia się skóry 

 DO 
40% 

TANIEJ 

  �   Krem na noc Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
Niezwykle skuteczny przeciwstarzeniowy 
krem odpowiadający potrzebom skóry 
po okresie menopauzy. Z GenisteinSOY 
i kompleksem Amino+, które skutecznie 
wypełniają głĔbokie zmarszczki, 
poprawiają kontury twarzy i przywracają 
gĔstość skórze. 5Ę ml ę398,ĘĘ/l

24188   114,90

69,90  
  �   Krem pod oczy Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
PielĔgnacja skóry wokół oczu, eliminująca 
oznaki starzenia powstałe w okresie 
pomenopauzalnym. Z dodatkiem 
GenisteinSOY i kompleksu Amino+
o udowodnionym działaniu wypełniającym 
głĔbokie zmarszczki, modelującym 
kontury oczu i poprawiającym gĔstość 
skóry. ę5 ml 2326,67/l

24667   59,90

34,90  

 GENISTEINSOY 

I AMINO+ 

 55+ 
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 • NAWILųENIE
Gliceryna pomaga zatrzymać 
wodĔ w skórze, zapewniając 
długotrwałe nawilżenie.

• GŁADKOŕĆ
Ekstrakt z perskiego drzewa 
jedwabnego neutralizuje 
zanieczyszczenia na poziomie 
komórkowym, wygładzając 
struktury komórek skóry 
i zapobiegając pojawieniu siĔ 
pierwszych zmarszczek.

• PROMIENNY BLASK
Kompleks InstantGlow 
wyrównuje koloryt cery 
i potĔguje jej blask już od 
pierwszego użycia kremów.** 

 FORMUŁA 3-W-1: 

  �   Regenerujący kreś 
na noc True Perfection 

50 ml. ę398,ĘĘ/l

30872   69,90  

  �   Seruś rozŖwietŚające 
na dzień True Perfection 

30 ml. 2663,33/l

30873   79,90  

 BŁYSKAWICZNE NAWILŮENIE I ODNOWA
by cera wyglądała świeżo 

  �   Upiększający kreś 
nawiŚŴający na dzień 
True Perfection 50 ml. 998,ĘĘ/l

30871   69,90

49,90  

  �   RozŖwietŚający ŴeŚ pod oczy 
True Perfection 15 ml ę993,33/l

30874   44,90

29,90  

  �   Złuszczająca śaseczka 
regenerująca True Perfection 

50 ml 498,ĘĘ/l

31309   39,90

24,90  

 24h 
nawilůenia* 

 Do wszystkich typów cery 

 Maseczka 
z enzymami 

łagodnie 
odnawia skórĔ 

w ęĘ minut. 

 Chłodzący masażer 
zmniejsza obrzĔki 
i rozświetla skórĔ 

 UpiĔkszający 
krem nawilżający 

błyskwicznie podnosi 
poziom nawilżenia 
skóry na cały dzień 

 25+ 

 PEŁNA 
PIELēGNACJA 

 *T
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 Dla wszystkich typów cery 

  �   Ujędrniający krem 
na dzień Royal Velvet 
z fi ltrem SPF 15 50 ml 958,00/l

22424   79,90

47,90  

  �   Ujędrniający krem 
pod oczy Royal Velvet 

15 ml 2526,67/l

22815   52,90

37,90  

 Kluczowym składnikiem 
serii Royal Velvet jest 
ekstrakt z czarnego irysa. 
Bogaty we fl awonoidy 
wzmacnia struktury 
skóry, tonizuje ją, nawilża 
i zwiększa elastyczność. 

 Redukuje ciemne obwódki 
i ujedrnia skórę wokół oczu 

  �   Kremowe mleczko 
oczyszczające Royal Velvet 

200 ml 109,50/l

22421   39,90

21,90  
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 Krem pod oczy

GRATIS 
przy zakupie

kremu na dzień 

 luksus
CAŁODNIOWEGO UJĘDRNIENIA I OCHRONY 

 40+ 
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 Wymarzona cera 
wystarczy minuta 
każdego dnia 

 *Test kliniczny   **Test konsumencki 

  �   Szczoteczka do oczyszczania 
twarzy SkinPro
Efektywna szczoteczka do głębokiego 
oczyszczania twarzy i masażu. 2 prędkości 
obrotów. 13,2 x 9 x 4,5 cm. 

27740   139,00

99,90  
  �   Wymienna szczoteczka SkinPro 
do oczyszczania cery normalnej/
wraŴliwej 2 sztuki Przekątna: 3,65 cm. 

27968   29,90

24,90  
  �   Wymienna szczoteczka SkinPro 
do głębokiego oczyszczania 
twarzy 2 sztuki Przekątna: 3,65 cm. 

27969   29,90

24,90  

 USUWA NAWET 5X WIĘCEJ 
ZANIECZYSZCZEŃ**

8-KROTNIE ZWIĘKSZA PROMIENNOŚĆ*

ZMNIEJSZA WIDOCZNOŚĆ PORÓW**

ZWIĘKSZA WCHŁANIANIE 
KOSMETYKÓW 

 ZDUMIEWAJĄCE REZULTATY 

� � 

  �   ųel wysuszający wypryski 
Pure Skin SOS Deep Action 
6 ml 2483,33/l

24752   24,90

14,90  

  �   Oczyszczająca maseczka 
Pure Skin 50 ml 238,00/l

24202   19,90

11,90  

 WYMIENIAJ 
SZCZOTECZKĘ 
CO 3 MIESIĄCE 

� 

� 

� 

 SZYBKA AKCJA 
PRZECIW 
PRYSZCZOM 
I ZASKÓRNIKOM: 
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 W KAŮDYM 
WIEKU   

  �   Tonik zwęŴający pory 
Pure Skin Deep Action
Oczyszcza, usuwa nadmiar sebum 
i martwe komórki, które mogą 
powodować wypryski. 150 ml 119,33/l

20166   24,90

17,90  

  �   ųel peelingujący do mycia 
twarzy Pure Skin Deep Action 
Złuszczający ůel oczyszcza pory, 
zapobiegając powstawaniu wyprysków 
i zaskórników. 150 ml 119,33/l

20194   24,90

17,90  

 Zimowy błysk 
pod kontrolą
Raz na mrozie, 
raz w ogrzewanym 
pomieszczeniu… Takie 
zmiany temperatur mogą 
powodować nasilone 
„świecenie” się tłustej cery. 
Po każdym oczyszczeniu 
skóry przywroć jej 
równowagę tonikiem 
Pure Skin Deep Action, 
który zwęża pory i kontroluje 
wydzielanie sebum. 

 Oczyszcza 
i złuszcza 

 Przeciwdziała 
pojawianiu się 
wyprysków 

� 

� 

 do cery tłustej 

 Gwiazdkowy 
zestaw! 

Tonik + żel peelingujący  

24,90 
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  Emulsja do twarzy z olejkiem z drzewa herbacianego 
Love Nature
Emulsja z dodatkiem olejku eterycznego z drzewa herbacianego 
przywraca tłustej cerze niezbędną równowagę. Dzięki lekkiej konsystencji 
doskonale się wchłania i delikatnie nawilża skórę. 50 ml 298,00/l

30124   25,90

14,90 
  Tonik z olejkiem z drzewa herbacianego Love Nature
Skuteczny tonik o działaniu ściągającym pory i matującym doskonale 
przygotowuje skórę na nałożenie lekkiej emulsji. 150 ml 86,00/l

30126   23,90

12,90 

OLEJEK Z DRZEWA HERBACIANEGO, ceniony 
za właściwości antymikrobowe, pomaga oczyszczać 
skórę i zwalczać wypryski.

CERA TŁUSTA: Błyszczy się, a jej powierzchnia jest nierówna, 
pory są widocznie rozszerzone, na skórze pojawiają się 
wypryski. Wymaga gruntownego oczyszczania i delikatnej 
pielęgnacji, która zapobiega pojawianiu się połysku.

OCZYSZCZAJĄCE 
DRZEWO HERBACIANE

 

 
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  �   Preparat przeciw wypryskom
z olejkiem z drzewa herbacianego 
Love Nature
Preparat o działaniu ukierunkowanym na osuszanie 
i niwelowanie wyprysków. Zawiera antymikrobowy 
olejek eteryczny z drzewa herbacianego i kwas 
salicylowy o działaniu odblokowującym pory. 
Nanieś punktowo na zmienione miejsca 
po oczyszczeniu twarzy. 15 ml 993,33/l

30156   28,90

14,90  

  �   Oczyszczające chusteczki 
do twarzy z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
Odświeżające chusteczki z ekstraktem 
z olejkiem z drzewa herbacianego. Delikatnie 
usuwają z twarzy makijaż, nadmiar sebum 
i wszelkie zanieczyszczenia, jednocześnie 
zapobiegając powstawaniu wyprysków. 
Zapewniają uczucie czystości i świeżości. 
Idealne do cery tłustej. 25 szt. 0,40/szt.

31078   18,90

9,90  

 Pomaga wysuszać 
i zwalczać wypryski 

 Zmywają makijaż, 
usuwają nadmiar sebum 

i zanieczyszczenia 

 POZA DOMEM?

Odśwież cerę 
oczyszczającymi 

chusteczkami. 

 25+  CERA TŁUSTA 

� 

� 
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 ZOBACZ

REZULTATY 

W ZALEDWIE

TYGODNI* 

 Maksymalna 
ochrona przed 
zimnem
Mroŭne powietrze osłabia 
naturalną barierĔ ochronną 
skóry, przez co cera staje 
siĔ bardziej podatna 
na uszkodzenia. Dlatego 
teraz musisz szczególnie 
o nią dbać! Uůywaj 
komplementarnych 
kremów (na dzień i na 
noc), by chronić skórĔ 
i zachować jej zdrowie. 

  �   Krem na dzień Optimals 
Vital Defi nition SPF 10
Ujędrniający, liftingujący i odżwyczy 
krem na dzień modeluje kontur twarzy 
i chroni skórę fi ltrem SPF 10. 
50 ml 598,ĘĘ/l

25208   54,90

29,90  
  �   Krem na noc Optimals 
Vital Defi nition
Intensywnie odżywiający krem na noc, 
który ujędrnia i liftinguje cerę oraz 
modeluje kontur twarzy. 50 ml 598,ĘĘ/l

25209   54,90

29,90  

  �   Krem pod oczy Optimals 
Seeing is Believing 
Wielozadaniowy krem pod oczy 
wyraźnie zmniejsza opuchnięcia i cienie, 
a jednocześnie nawilża i rozświetla 
skórę oraz dodaje jej energii. 
15 ml ę993,33/l

25264   39,90

29,90  

 WYRAZISTY KONTUR TWARZY 

 SKÓRA JēDRNA JAK PO LIFTINGU 

 GŁADSZA STRUKTURA SKÓRY 

 MNIEJ ZMARSZCZEK 

 GŁēBOKO ODŮYWIONA CERA 

 5Ę+  Do wszystkich typów cery 

 VITAL DEFINITION 

 *Ocena konsumencka w grupie 71 kobiet 



� 

� 

� 
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 UNOSI, UJēDRNIA I WYGŁADZA
DLA WYRAZISTSZEGO 

KONTURU TWARZY 

 Zwalcza zmarszczki 
i utratĔ elastyczności 
skóry gdy śpisz 

 Wzmacnia, nawilża 
i chroni fi ltrem SPF ęĘ 

 Odświeża oraz eliminuje 
opuchniĔcia i cienie 
pod oczami 

 Seria VITAL DEFINITION 
łączy technologiĔ Lingon 
50:50™ z wyciągiem 
z MAGNOLII – naturalnym 
składnikiem aktywnym, 
który wzmacnia sieć 
włókien kolagenowych, 
przez co napina skórĔ 
i zwiĔksza jĔdrność. 

 Krem pod oczy

gratis
przy zakupie dowolnego 

z serii Vital Defi nition 
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 Do cery normalnej/mieszanej 

 PO ZALEDWIE

TYGODNIU 
8 SPOŚRÓD 10 
kobiet zauważyło,

że skóra wygląda zdrowiej* 

 Pełny komfort 
dla cery mieszanej
Temperatura na zewnątrz 
się obniża, podobnie jak… 
poziom nawilżenia twojej 
skóry. Przesuszenie 
i dyskomfort mogą dotyczyć 
także cery mieszanej. 
Przywróć jej równowagę, 
stosując nawilżające, 
nie pozostawiające tłustej 
warstwy kosmetyki 
z serii Oxygen Boost.  

  �   Żel oczyszczający 
Optimals do cery
normalnej/mieszanej 
200 ml 99,50/l

25260   27,90

19,90  
  �   Tonik normalizujący 
Optimals do cery
normalnej/mieszanej 
200 ml 99,50/l

26000   27,90

19,90  

  �   Krem na dzień Optimals 
Oxygen Boost do cery 
normalnej/mieszanej 
50 ml 598,00/l

25196   42,90

29,90  

  �   Krem na noc Optimals 
Oxygen Boost do cery 
normalnej/mieszanej 
50 ml 598,00/l

25197   42,90

29,90  

 OXYGEN  BOOST 

 25+ 
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ODPOWIEDNI POZIOM NAWILŻENIA
I OCHRONA PRZED WOLNYMI RODNIKAMI

Perfekcyjnie oczyszcza 
i odświeża cerę

Ochronna technologia 
antyoksydacyjna, która 

neutralizuje skutki 
szkodliwego działania 

środowiska, pozwalając 
skórze na normalne 

funkcjonowanie.

Lingon 50:50™ 
o działaniu 

antyoksydacyjnym

Rewitalizuje skórę nocą, 
gwarantując świeży, 

zdrowy wygląd

Odświeża cerę 
i przywraca jej 

równowagę

Kup 2 dowolne 
produkty za 

29,90

Przywraca cerze 
równowagę 

i zwęża pory

 
 

 

 

*�Skuteczność�w�oparciu�o�ocenę�konsumencką�w�grupie 
122�kobiet�stosujących�zarówno�krem�na�dzień,�jak�i�na�noc.

Z aktywnym
tlenem, 

aby pobudzić 
oddychanie 
komórkowe

skóry



 30346
Light 

 30347
Medium 
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3034630346
Light 

30347
Medium 

 MLEKO I MIÓD 

 OPTIMALS 

     Antycellulitowy żel 
do ciała Optimals 
z kofeiną 
i ekstraktem z liści 
lotosu 150 ml 186,00/l

31317   39,90   
27,90  

     Krem na dzień 
Optimals Oxygen 
Boost do cery 
suchej/wrażliwej 
50 ml 858,00/l

25194   42,90  

     Krem na noc 
Optimals Oxygen 
Boost do cery 
suchej/wrażliwej 
50 ml 858,00/l

25195   42,90  

     Krem na noc 
Optimals Smooth 
Out 50 ml 998,00/l

25204   49,90  

     Krem na dzień 
Optimals Smooth 
Out SPF10 
50 ml 998,00/l

25205   49,90  

     Krem na noc Optimals 
Even Out do skóry 
z przebarwieniami 
50 ml 1198,00/l

25207   59,90  

     Krem na dzień 
Optimals Even Out 
SPF 20 do skóry 
z przebarwieniami 
50 ml 1198,00/l

25206   59,90  

     Krem pod oczy 
Optimals Smooth 
Out 15 ml 2860,00/l

25266   42,90  

     Kremowe mleczko 
oczyszczające 
z rumiankiem 
Love Nature 125 ml 207,20/l

30159   25,90  

     Tonik do twarzy 
z rumiankiem 
Love Nature 150 ml 159,33/l

30158   23,90  

     Krem do twarzy 
z rumiankiem 
Love Nature 
50 ml 518,00/l

30157   25,90  

 LOVE NATURE 

40+ ROYAL VELVET 
     Intensywnie 
ujędrniające serum 
w kapsułkach 
Royal Velvet 
28 szt. 3,57/szt.

24547   99,90  

     Krem uniwersalny 
Tender Care 
15 ml 1726,67/l

1276   25,90  

     Mleczko oczyszczające 
Optimals do cery 
suchej/wrażliwej 
200 ml 139,50/l

25210   27,90  
     Tonik łagodzący 
Optimals do cery 
suchej/wrażliwej 
200 ml 139,50/l

26001   27,90  

 SWEDISH SPA 

    Oczyszczająca 
maseczka do twarzy 
Swedish Spa 
50 ml 518,00/l

20372   25,90  

     Krem do twarzy 
Swedish Spa 
o podwójnym 
działaniu 50 ml 858,00/l

23735   42,90  

 TENDER CARE 

     Bibułki matujące 
do twarzy 
Optimals Oxygen 
Boost 50 szt. 0,30/szt.

27670   19,90   
14,90  

    Krem CC 
Optimals Even 
Out SPF 20
50 ml 698,00/l

49,90

34,90

     Krem na dzień 
Milk & Honey Gold 
50 ml 658,00/l

24731   32,90  

     Oczyszczające 
mleczko 
Milk & Honey Gold 
200 ml 99,50/l

24733   19,90  

     Krem do twarzy 
z oliwą z oliwek 
Love Nature 
50 ml 518,00/l

32024   25,90  

     Kremowe mleczko 
do twarzy z oliwą 
z oliwek Love Nature 
125 ml 207,20/l

32025   25,90  

     Balsam do ust z oliwą 
z oliwek Love Nature 
4,5 g 3977,78/kg

32026   17,90  

  �   31075   Balsam do ust 
Love Nature – truskawka 
  �   31076   Balsam do ust 
Love Nature – wiśnia 
  �   31077   Balsam do ust 
Love Nature – malina 

 KAŻDY 
PRODUKT ZA 

BALSAMY DO UST, 7 g

 17,90 

  �   Nawilżający balsam 
do ciała Optimals 
o zapachu lilii wodnej 
250 ml 119,60/l

31311   29,90  
  �   Wygładzający 
balsam do ciała 
Optimals z olejkiem 
z awokado 
250 ml 119,60/l

31312   29,90  

  �   Odżywczy balsam 
do ciała Optimals 
z olejkiem 
arganowym 
250 ml 119,60/l

31313   29,90  
  �   Ujędrniający
balsam do ciała
Optimals z peptydami 
roślinnymi 250 ml 119,60/l

31314   29,90  

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 EDYCJA LIMITOWANA 
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 UPIēKSZA: 
wygładza 
przesuszośe skórki, 
śabłyszcza brwi, 
dodaje blasku 
ustoŚ i policzkoŚ 

 PIELēGNUJE: 
śawilża 
i zŚiĔkcza usta 
oraz suche 
obszary skóry 

 KOI:
zapewśia 
skórze uczucie 
koŚfortu 
i ochrośy 

 PREZENT PEŁEN CZUŁOŚCI
OBDARUJ KOGOŐ SZCZEGÓLNIE CI BLISKIEGO NASZYM KULTOWYM KREMEM.

UWIELBIANYM OD POKOLEŃ PRZEZ MILIONY KOBIET
NA CAŁYM ŐWIECIE. 

 Zestaw 
podarunkowy!

4 kremy Tender Care 

 Cztery sŚakowite 
zapachy: 

Waśilia 

Wiőśia

KarŚel

Kokos 

     Zestaw podarunkowy 
Tender Care 

60 ml 665,ĘĘ/l

30999   100,00 

 EDYCJA LIMITOWANA 

 39,90 
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  �   WellnessPack. Suplement 
diety dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 

28708   109,90  

  �   WellnessPack. Suplement 
diety dla mężczyzn
Zawiera 21 saszetek. 

28709   109,90  

 WITAMINY 

i MINERAŁY 
 KWASY OMEGA 3  ASTAKSANTYNA 

 KORZYŚCI DLA CAŁEGO CIAŁA 
• silniejszy system odpornościowy 
• większa witalność
• lepsze nawilżenie skóry
• poprawa poziomu cholesterolu 

 Jedna saszetka zawiera dzienną dawkę
składników odżywczych poprawiających 
twoje zdrowie, funkcje organizmu i urodę.  

 EDYCJA LIMITOWANA 

� 
� 

 Twój ulubiony WellnessPack w odświętnym opakowaniu

Twoja porcja substancji odżywczych,
dzięki której pokonasz zimowe zmęczenie  

 DLA NIEJ 

LUB DLA NIEGO 

 *W subskrypcji Wellness 
O szczegóły zapytaj swojego 

Konsultanta 

 NA

21 DNI 

 Co 4 opakowanie 
WellnessPack 

GRATIS* 
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     Kompleks odżywczy 
do włosów i paznokci 
– suplement diety 
42 tabletki x 730 mg. 

23473   74,90  

     Kompleks Swedish 
Beauty Plus – suplement 
diety
30 kapsułek w opakowaniu. 

25414   74,90  

 NATURALNA 
OCHRONA 
PRZED STARZENIEM
dzięki astaksantynie, 
najsilniejszemu 
naturalnemu 
antyoksydantowi, 
pozyskiwanemu 
ze szwedzkich alg.  

 •  SILNIEJSZE PAZNOKCIE 

 • GĘSTSZE WŁOSY 

     Nawilżający krem do rąk 
z silikonem i gliceryną Incredible 
75 ml ę32,ĘĘ/l

30909   14,90

9,90  

 

 

 

 KREM DO RĄK
GRATIS
 przy zakupie Kompleksu 
odżywczego do włosów 
i paznokci lub Kompleksu 

Swedish Beauty Plus 

 Opracowany przez szwedzkich 
naukowców

Sekret zdrowej, 
promiennej cery 

i pięknych włosów 

 30 kapsułek
na 30 dni 

 42 tabletki
na 21 dni 
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 PRODUKTY NATURAL BALANCE.
DLA ZDROWEJ I NATURALNEJ UTRATY WAGI. 

 Zdrowe
posiłki gotowe
w kilka sekund! 

 Co 4 opakowanie
koktajli lub zup za

1 ZŁ! *
 *W subskrypcji Wellness 

O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta 

  �   Czekoladowy koktajl Natural Balance 
Zawiera 21 porcji. 378 g 317,20/kg

22138   119,90  

  �   Truskawkowy koktajl Natural Balance 
Zawiera 21 porcji. 378 g 317,20/kg

15447   119,90  

  �   Waniliowy koktajl Natural Balance 
Zawiera 21 porcji. 378 g 317,20/kg

15448   119,90  

  �   Zupa Natural Balance, 
pomidorowa z bazylią 
392 g 305,87/kg

24693   119,90  
 TYLKO

100 KALORII! 

 TYLKO 
65 KALORII! 

  �   Zupa Natural Balance, 
szparagowa 392 g 305,87/kg

24694   119,90  

� 

� 

� 

� 
� 

 21 porcji 

 1 opakowanie 
wystarcza na
14 porcji! 
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  �   Bidon Puma
Wysokiej jakości, praktyczny bidon, 
stworzony dzięki współpracy z marką 
Puma. Z higienicznym, niecieknącym 
zamknięciem. Wykonany z polietylenu. 
Nie zawiera BPA. Wymiary: 8 x 19 cm. 
Waga: 140 g. 

28834   49,90  

 NOWOŚā! 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 Ze słomkĀ 

  �   Kwas Omega 3 
– suplement diety 

60 kapsułek 

15397   69,90  

 NIE TRAĆ 
WODY! 
Twój najlepszy towarzysz 
podczas Ăwiczeń 

 Idealny
także jako
pojemnik
na zupę! 

� 

� 

 19
 c

m
 

 8 cm 

 500 ml 



 32164
Pink Lady 

 32163
Apricot 

 31895
Raspberry 

 31896
Green Mint 
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     Lakier do paznokci 
Very Me Sugar 8 ml 1112,50/l

 17,90

8,90  

     Lakier nawierzchniowy 
Very Me Ombre 8 ml 1112,50/l

 17,90

8,90  

 KUP TERAZ! 

 ZANIM 
ZNIKNĄ 

EDYCJA LIMITOWANA, DO WYCZERPANIA ZAPASÓW!

 310
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  �       Baza Very Me Nail Graffi ti 
  �       Baza Very Me Nail Graffi ti 
  �       Lakier pękający Very Me Nail Graffi ti 
  �       Lakier pękający Very Me Nail Graffi ti 
1112,50/l

17,90   

 Lakiery 8 ml  

 8,90 

� 

� 

� 

� 

 Lakiery 8 ml  

 Lakiery 8 ml  

     Lakier do paznokci 
Very Me Dot-It Nail Art 
8 ml 1112,50/l

 17,90

8,90  

 319
0

4
M

in
i R

as
p
b
e
rr

y 

     Lakier do paznokci Very Me 
Colour 8 ml 1112,50/l

 17,90

8,90  

 Lakiery 8 ml  

 Każdy za 

 Każdy za  Każdy za 

 Każdy za 

 31885 
Purple Berry 

 31886 
Blue Icing 

 31887 
Green 

Crumble 

 31883 
Sweet 

Orange 

 31052 Silver 
 31054 Nude 

 31054 Nude 
 31053 Metallic Blue 

 31053 Metallic Blue 
 31055 Grey 

 31055 Grey 
 31052 Silver 
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     Dezodorant 
antyperspiracyjny 
24h Harmony 
50 ml 158,00/l

30731   12,90

7,90  

EDYCJA LIMITOWANA, DO WYCZERPANIA ZAPASÓW!

 GORĄCE OFERTY – MEGA OSZCZĘDNOŚCI! NAWET DO -50% 

     Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Nature Secrets 
z orzeźwiającym 
żeń-szeniem 
i marakują 50 ml 158,00/l

26444   13,90

7,90  

     Krem do rąk Be Mine 
75 ml 105,33/l

31112   15,90

7,90  

     Tusz do rzęs 
The ONE 
WonderLash 
Prismatic 
8 ml 2487,50/l

 37,90

19,90  
  �   Emulsja do twarzy 
z ekstraktem 
z ogórka i nagietka 
30 ml 596,67/l

31926   34,90

17,90  

  �   Krem do ciała 
z ekstraktem z ogórka 
i nagietka 200 ml 74,50/l

31928   29,90

14,90   31260
Blue 

     Portfel Navy Wymiary: 19,6 x 20 x 11 cm 

28533   59,90

39,90  

     Woda toaletowa 
Pretty Swan – rozmiar 
kieszonkowy 
15 ml 1326,67/l

31203   32,90

19,90  

     Woda toaletowa 
Vivacity – rozmiar 
kieszonkowy 
15 ml 1326,67/l

31299   32,90

19,90  

� 

� 
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  �   Zakładka do książek Charity
Materiał: ůelazo. Testowaśa śa 
obecśoőć śiklu. Długoőć: ę2,5 cŚ 

25391   9,90  
  �   Długopis Charity
Długoőć: ę4,6 cŚ. 

26633   9,90  

 Z każdym 
długopisem otrzymasz 

2 wymienne wkłady  Elegancki 
upominek dla 
wielbicieli książek 

 Zmieniamy 
Śarześia 
w rzeczywistoőć… 

 JAK MOŮESZ POMÓC? 
 Kupując produkty Charity pomagasz rodzinom 
zastępczym oraz wspierasz projekty „a KuKu”. 

 DLACZEGO ZAŁOŮYLIŐMY 
FUNDACJē? 
 Pomagamy dzieciom i młodym kobietom 
poprzez szeroki zakres inicjatyw o charakterze 
edukacyjnym. Naszym celem jest dostarczanie 
im środków umożliwiających poprawę 
warunków życia. 

 SOS Wioski Dziecięce opiekują się dziećmi
opuszczonymi, osieroconymi oraz pochodzącymi 
z rodzin dysfunkcyjnych. Dzieci, pod okiem kadry 
pedagogiczno-psychologicznej Stowarzyszenia 
SOS Wioski Dziecięce, tworzą projekty 
edukacyjne i kulturalne mające na celu integrację 
w środowisku i z rodziną. A my nadal spełniamy 
ich marzenia! 

 NASZ PARTNER W POLSCE 

  �   Torba zakupowa Charity 
Torba zdobiośa radosśyŚ, 
kolorowyŚ ŚotyweŚ z logo fuśdacji 
Orifl aŚe. Łatwo siĔ składa, a po 
złoůeśiu zajŚuje tak śiewiele Śiejsca, 
ůe zŚieőcisz ją w kaůdej torebce. 
WyŚiary: 42 x 36 x ę6 cŚ. 

27421   19,90  

� 

� � 
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 Z odpinanym medalikiem 

  �   Czerwona bransoletka Charity 
Preześt o wielkich Śożliwoőciach spełśiaśia 
Śarzeń! Braśsoletka w kolorze czerwośyŚ 
wykośaśa z iŚitacji skóry, z przywieszką 
z logo fuśdacji Orifl aŚe. Testowaśa śa 
obecśoőć śiklu. Długoőć: 39 cŚ + 3 cŚ. 

27695   19,90  

 Őwiąteczśy preześt,
który może spełniĂ marzenia 

 NOWOŚā! 

 Sprzedawane bez pudełka 

� 
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 Nasze produkty do pielęgnacji ciała i włosów z naturalnymi składnikami 
zapewnią Ci świeżość i dobre samopoczucie każdego dnia. 

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 Nasza seria kosmetyków Swedish Spa swoją 
ognistą mocą zapali Cię do codziennej 
pielęgnacji, przekształcając ją w ożywcze 
doświadczenie, które pozostawia skórę 
niebiańsko gładką – taką, na jaką zasługujesz. 

 ROZKOSZUJ SIĘ 
KOJĄCYM 
CIEPŁEM SPA 

 MOJE 
ŚWIĄTECZNE

ŻYCZENIE 
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  �   Szczotka kąpielowa 
Bamboo
Wymiary: 31 x 7 x 2,8 cm; 
sznurek: 9 cm. 

28022   34,90

19,90  

  �   Złuszczający scrub 
Swedish Spa 
Jeśli Twoja skóra potrzebuje 
regeneracji, zastosuj aromatyczny 
scrub z kompleksem Hydracare+, 
witaminą E oraz olejkiem z imbiru 
i słodkich migdałów. 150 ml 166,00/l

18483   39,90

24,90  

  �   Krem antycellulitowy 
Swedish Spa
Tonizujący i ujędrniający krem 
z minimalizującą cellulit kofeiną, 
stymulującym olejkiem imbirowym 
i kompleksem Hydracare+. 
200 ml 89,50/l

22683   29,90

17,90  

 DO 

40%
TANIEJ 

� 

� 

� 



114

  �   Szampon do włosów 
Milk & Honey Gold 
Luksusowy szampon 
z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami mleka i miodu. 
Łagodnie myje i odżywia włosy, 
sprawiając, że stają się one 
miękkie, cudownie pachnące 
i lśniące. Do włosów normalnych 
i suchych. 200 ml 74,50/l

31708   24,90

14,90  

  �   Odżywka do włosów 
Milk & Honey
Bogata, kremowa odżywka 
o wspaniałym zapachu, 
zawierająca organicznie 
pozyskiwane ekstrakty z mleka 
i miodu. Odżywia włosy, ułatwia 
ich rozczesywanie oraz sprawia, 
że są miękkie, gładkie i lśniące. 
Do włosów normalnych 
i suchych. 200 ml 74,50/l

31709   24,90

14,90  

  �   Maska do włosów 
Milk & Honey 
Intensywnie odżywiająca maska do 
włosów z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami mleka i miodu, 
proteinami pszenicznymi i złociście 
połyskującymi pigmentami. Pomaga 
przywrócić włosom miękkosć, siłę, 
blask i witalność. Do włosów 
normalnych i suchych, idealna dla 
zniszczonych i przesuszonych. 
250 ml 71,60/l

31710   29,90

17,90  

  �   Krem pod oczy 
Milk & Honey Gold 
15 ml 793,33/l

25134   19,90

11,90  

  �   Krem na noc 
Milk & Honey Gold 
50 ml 398,00/l

24732   32,90

19,90  

  �   Wygładzający 
scrub do ciała 
Milk & Honey Gold 
200 ml 99,50/l

31601   32,90

19,90  

� 

� 

� 
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 NOWOŚĆ! 

 Raz w tygodniu zamiast 
odżywki zastosuj maskę. 
Rozprowadź kosmetyk 
na całych włosach, pozostaw 
na 5 minut, a następnie 
dokładnie spłucz. 

 Łagodnie myje 
i odżywia 

 Wygładza i ułatwia 
rozczesywanie 

 Przywraca 

miękkość, blask 
i witalność 

� 

� 

� 

 ekstrakty pozyskane 
organicznie 
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  �   Odżywczy krem do rąk i ciała 
Milk & Honey Gold 250 ml 91,60/l

31602   37,90

22,90  

  �   Zmiękczające mydełko 
Milk & Honey Gold 75 g 52,00/kg

31604   5,90

3,90  

  �   Nawilżający żel pod prysznic 
Milk & Honey Gold 200 ml 74,50/l

31605   24,90

14,90  

 Pozostawia 

uczucie nawilżenia 
i miękkości skóry 

 Superkremowa formuła, 
która nie wysusza skóry 

� 

� 
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 Bogata formuła kremu 
zapewnia Twemu ciału 
i dłoniom nawilżenie 24 h* 

 *T
es

t 
in

st
ru

m
en

ta
ln

y 
� 

 Prezent, który zadba 
o piękno skóry  Mleko i Miód

ze Źródeł
Organicznych

Mleko jest bogate w składniki 
odżywcze, które skutecznie 

nawilżają suchą skórę. 
Miód zawiera witaminy i minerały 

wspomagające jej rewitalizację. 

 GWIAZDKOWY 

ZESTAW 
UPOMINKOWY

Krem do rąk i ciała + żel pod 
prysznic + mydełko

29,90 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkt 
i poznaj zapach! 
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  �   Scrub do stóp 2 w 1 
Feet Up Advanced 
Scrub z antybakteryjnym 
olejkiem mirtu cytrynowego 
i kompleksem Intensive 
Care nawilża zmęczoną 
skórę stóp. 100 ml 149,00/l

23277   25,90

14,90  

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 
do stóp Feet Up 
Advanced 24H
Odświeżający dezodorant 
antyperspiracyjny pomaga 
utrzymać higienę stóp, 
zapewniając im suchość 
i uczucie komfortu. 
150 ml 119,33/l

25448   29,90

17,90  

  �   Regenerująca 
maseczka do stóp 
Feet Up Advanced
Natychmiast po nałożeniu 
nawilża stopy dzięki 
kompleksowi Intensive Care 
i ekstraktom zmiękczającym. 
Aby uzyskać najlepsze 
rezultaty, pozostaw maskę 
na stopach przez całą noc. 
100 ml 149,00/l

22689   25,90

14,90  

 SKARPETKI 
TYLKO

9,90 

przy zakupie dowolnego 

produktu z tej strony katalogu 

  �   Skarpetki 
do nawilżania
Rozmiar uniwersalny 

16675   24,90

17,90  

� 



 C
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 Usuwa martwy 
śaskórek i śawilůa 

zŚęczośĀ skórę stóp 

 Dezodoraśt Śoůe 
byĂ stosowaśy 
bezpoőredśio 

śa stopy lub 
do wśętrza butów. 

 ZaśiŚ połoůysz 
się spaĂ, śałóů śa 
swoje stopy sporĀ 
iloőĂ Śaseczki 
regeśerujĀcej. 

 ULGA DLA 

ZMĘCZONYCH STÓP,
ODŐWIEŮENIE 

I GŁADKOŐā 
DLA SKÓRY 

� 

� 

� 
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  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Pure Care 

50 ml 178,00/l

23718   13,90 

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle 
nie pozostawiający 
białych śladów 

50 ml 178,00/l

23725   13,90 

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Cotton Dry 

50 ml 178,00/l

25281   13,90 

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
w kremie Activelle 
Pure Care
Nawilżający krem 
antyperspiracyjny, zawiera 
3X więcej substancji 
nawilżających niż formuły 
w kulce i w sprayu. 
50 ml 178,00/l

30137   16,90

8,90  

 Testowane dermatologicznie
i ginekologicznie 

 Łagodne, kremowe, 
o zbalansowanym pH 

 Z dodatkiem witamin 
i kwasu mlekowego 

 DELIKATNIE, ŁAGODNIE, 
W TROSCE O CIEBIE 

 Z kojącym 
ekstraktem
z kwiatów piwonii 

 Z aloesem, chroni 
i koi delikatną skórę 

 z myślą o kobietach 

 Płyny do higieny intymnej 300 ml 
  �   24891   Kojący płyn do higieny intymnej Feminelle 
  �   31326   Ochronny płyn do higieny intymnej 
Feminelle 
49,67/l

22,90

14,90 KAŻDY PRODUKT ZA 

� 

� 
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 GWARANCJA
ŚWIEŻOŚCI
W KAŮDEJ SYTUACJI 

 Idealna po depilacji 
kremowa formuła 

 Zmiękcza skórę 
i przywraca jej 
równowagę 

 Ekstrakt z bawełny 
absorbuje nadmiar 
wilgoci 

� 

� 

� 

� 

 24 godziny 

świeżości! 
Kaůdy dezodorant 

8,90 

 Nie zostawia białych 
śladów na ubraniach 

 NIE

 P
O

Z
O

S
T
A

W
IAJĄ BIAŁYC

H
 Ś

L
A

D
Ó

W 
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  �   ŭel do golenia Silk Beauty 
150 ml 66,00/l

22932   17,90

9,90  
  �   Jednorazowe maszynki 
do golenia dla kobiet Delicate 
2 maszynki w zestawie. 
12,8 x 4,5 x 2 cm. 

23783   9,90

5,90  

  �   Płyn do płukania jamy 
ustnej Optifresh System 8 
500 ml 29,80/l

31134   26,90

14,90  

 12-GODZINNA OCHRONA
przed osadzaniem się płytki 
i kamienia nazębnego* 

 *T
es

t 
k
lin

ic
zn

y 

 Z eukaliptusem, 
miętĀ i olejkiem 
rozmarynowym. 

 Zapewnia świeży 
oddech przez 
cały dzień* 

 Zestaw 2 
maszynek 

  �   31132   Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Extreme Fresh 
  �   31673   Ziołowa pasta do zębów 
Optifresh System 8 
119,00/l

17,90

11,90

 JAK STOSOWAā:
Napełnij płynem nakrętkę do 
połowy. Płucz płynem gardło przez 
30 sekund i wypluj. Nie połykaj. 
Stosuj codziennie po myciu zębów. 

 500 ml
=

33 porcje 

 Szczoteczki Optifresh  
  �   27980   Szczoteczka 
Optifresh Medium 
– Niebieska 
  �   27981   Szczoteczka 
Optifresh Soft – RóŮowa 

12,90

6,90

 Pasty Optifresh, 100 ml 

 POMAGA:
zapobiegaĂ próchnicy
zapobiegaĂ powstawaniu 
płytki nazębnej
zapobiegaĂ powstawaniu 
kamienia nazębnego
zapobiegaĂ erozji szkliwa
utrzymaĂ zdrowe dziĀsła
utrzymaĂ świeży oddech
wzmocniĂ szkliwo
usunĀĂ osad nazębny 

� 

� 

� 

� 
� 

� 

� 

 KAŻDY 
PRODUKT ZA 

 KAŻDY 
PRODUKT ZA 

 100 ml 
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 Olejek z wiesiołka 
odżywia i wygładza 
twoją skórę. 

Zapewnia jej też ochronę 
i nawilżenie. 

 Proteiny jedwabiu 
intensywnie odżywiają 
i nawilżają skórę oraz 

zapewniają jej promienność 
i jedwabistą gładkość. 

 Nawilżona przez cały dzień
SKÓRA MIĘKKA I GŁADKA 
JAK JEDWAB  

  �   Krem do rąk Silk Beauty 
100 ml 79,00/l

31363   14,90

7,90  

  �   Dezodorant antyperspiracyjny 
24h Silk Beauty 50 ml 158,00/l

31365   13,90

7,90  

  �   Krem pod prysznic Silk Beauty 
200 ml 74,50/l

31280   24,90

14,90  

  �   Mydełko Silk Beauty 
100 g 35,00/kg

31281   5,90

3,50  

 Bogate w substancje 
nawilżające i odżywcze 
kosmetyki, dzięki którym skóra 
staje się jedwabiście gładka.

 

� 

� 

� 

� 
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  �   Mydełko z nawilŴającą 
bazylią i brzoskwinią 
75 g 46,67/kg

25179   4,90

3,50  

  �   Krem do rąk z nawilŴającą 
bazylią i brzoskwinią 
75 ml 105,33/l

25180   12,90

7,90  

  �   Krem pod prysznic 
Nature Secrets z nawilŴającą 
bazylią i brzoskwinią 
250 ml 47,60/l

25178   16,90

11,90  

  �   ųel pod prysznic Nature Secrets 
z relaksującą lawendą i fi gą 
250 ml 39,60/l

23409   16,90

9,90  
  �   Mydełko z relaksującą lawendą 
i fi gą 75 g 46,67/kg

23410   4,90

3,50  

  �   Krem do rąk i ciała z relaksującą 
lawendą i fi gą 200 ml 59,50/l

23411   19,90

11,90  

 BAZYLIA I BRZOSKWINIA 
 Nawilża i orzeźwia! 

 Ostatni raz 
w Katalogu! 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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 MIĘKKOŚĆ I SIŁA DLA SUCHYCH, 

ZNISZCZONYCH WŁOSÓW 
  �   Szampon z pszenicą i kokosem 
do włosów suchych i zniszczonych 

250 ml 39,60/l

21860   13,90

9,90  
  �   OdŴywka z pszenicą i kokosem 
do włosów suchych i zniszczonych 

250 ml 39,60/l

21862   13,90

9,90  
  �   Olejek na gorąco z pszenicą 
i kokosem do włosów suchych 
i zniszczonych 15 ml 393,33/l

22698   5,90  

 Złote ziarśa psześicy zawierają proteiśy, które wzŚacśiają i chrośią powierzchśię włosa.
Olejek z kokosa z przeciwutleśiaczaŚi i witaŚiśą E odůywia, poprawia kośdycję włosa i śawilůa go. 

� � 

� 

 OLEJEK
GRATIS

przy zakupie zestawu 
szaŚpoś + odůywka   

 1.  Przed otwarcieŚ uŚieőć tubkę 
śa 1 Śiśutę w gorącej wodzie.

2.  PrzełaŚ zaŚkśięcie, zawartoőć 
wŚasuj w wilgotśe włosy.

3.  Pozostaw śa włosach przez 
1 Śiśutę, śastępśie spłucz. 

 JAK STOSOWAĆ: 

 ZESTAW 
PODARUNKOWY! 
SzaŚpoś + odůywka tylko 

17,90 
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  �   30002   Mydełko Discover Sicilian Dream 
  �   30070   Mydełko Discover Brazilian Passion 
  �   30133   Mydełko Discover Miami Spirit 
  �   30076   Mydełko Discover Parisian Delight 
38,89/kg

4,90

3,50 KAŻDY PRODUKT ZA 

  �   31254   Mydło do rąk w płynie Discover Icelandic Purity 
  �   30074   Mydło do rąk w płynie Discover Bali Paradise 
  �   30003   Mydło do rąk w płynie Discover Sicilian Dream 
33,00/l

14,90

9,90 KAŻDY PRODUKT ZA 

 MYDEŁKA   MYDŁA DO RĄK 

 Mydełka 100 g  Mydła w płynie 300 ml 

� 

� 

� 

� 

� 

� � 
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  �   30077   Scrub do ciała Discover Parisian Delight 
  �   30134   Scrub do ciała Discover Miami Spirit 
59,50/l

16,90   

11,90 KAŻDY PRODUKT ZA 

 ŻELE POD PRYSZNIC 

 SCRUBY DO CIAŁA 

 CZYSTA ROZKOSZ 

ROZJAŚNI ZIMOWE DNI! 

 Ostatni raz 
w Katalogu! 

 Żele pod prysznic 250 ml 
  �   30071   ŭel pod prysznic dla męŮczyzn Discover Brazilian Adventure 
  �   30069   ŭel pod prysznic Discover Brazilian Passion 
  �   30001   ŭel pod prysznic Discover Sicilian Dream 
  �   30075   ŭel pod prysznic Discover Parisian Delight 
35,60/l

12,90

8,90

 Scruby do ciała 200 ml 

 KAŻDY PRODUKT ZA 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 DLA NIEGO 
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 Perfekcyjnie 
LŚNIĄCE i GŁADKIE

w kilka minut! 

 Wykreuj naturalnie wyglądające, 
delikatne fale i loki 

 Rozprostuj i wygładź niesforne 
lub cieniowane włosy 
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     Prostownica do włosów 
Remington S1450 
Prostownica do włosów z ceramicznymi, 
ruchomymi płytkami. Szybko się nagrzewa: 
osiąga 215ºC juů po 30 sekundach. Długość: 
25 cm. Kabel: 180 cm. 120-240 V. 

28846   

99,90  

 NOWOŐā! 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 Ůadnego szarpania ani 
łamania włosów, dzięki 
ruchomym, ceramicznym 
płytkoŚ, wyrówśujĀcyŚ 
śacisk śa włosy 

 PROSTUJ PROFESJONALNIE

1. OCZńŐā
Delikatśie uŚyj włosy odżywczyŚ 
szaŚpośeŚ, śp.: RegeśerujĀcyŚ 
szamponem HairX Restore Therapy

2. CHROĻ
Spryskaj wilgotśe włosy 
Termoochronnym sprayem do 
stylizacji HairX i przeczesz je. Nasz 
spray zapewśia ochrośę do 230°C.

3. WńGŁADZAJ
By włosy były jedwabiőcie gładkie, teraz 
wŚasuj w śie śieco Wygładzającego 
kremu do stylizacji HairX 
Smooth&Sleek i wysusz je.

4. PROSTUJ
WłĀcz prostownicę 
Remington i gdy się 
śagrzeje, prostuj kosŚyki 
włosów, jedśyŚ rucheŚ 
(śie zatrzyŚuj się) od 
śasady po koļcówki. 
 Wyżej wyŚieśieośe 
produkty do pielęgśacji 
włosów znajdziesz 
na str. 130 i 133. 

 ● ceramiczne, ruchoŚe płytki

●  szybki czas śagrzewaśia
– 30 sekund!

● kabel obrotowy 1,8 m 
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  �   Suchy szampon 
dodający włosom 
objętości HairX Volume 
Boost 150 ml 119,33/l

26676   26,90

17,90  

  �   Lakier do włosów 
HairX Supreme Hold 

200 ml 74,50/l

30551   21,90

14,90  

  �   Termoochronny spray 
do stylizacji bez 
spłukiwania HairX 

150 ml 99,33/l

30552   21,90

14,90  

  �   Wygładzający krem 
do stylizacji HairX 
Smooth & Sleek 

150 ml 99,33/l

30881   21,90

14,90  

  �   ųel do stylizacji 
włosów HairX Invisible 
Hold 100 ml 99,00/l

31092   14,90

9,90  

  �   Super mocno 
utrwalający lakier 
do włosów HairX 

75 ml 132,00/l

31220   14,90

9,90  

  �   Szampon dodający 
włosom objętości 
HairX Volume Boost 

250 ml 47,60/l

26670   16,90

11,90  

  �   OdŴywka dodająca 
włosom objętości 
HairX Volume Boost 
– bez spłukiwania 

150 ml 106,00/l

26675   22,90

15,90  

 – Z KOMPLEKSEM CERAMIDOWYM – 
 DO CIENKICH WŁOSÓW 

 *B
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 2x WIĘKSZA OBJĘTOŚĆ* 

 SUCHY SZAMPON 

Odőwieůa włosy 
bez uůycia wody 

 – ABSORBUJE SEBUM
zapewśiając 
DŁUGOTRWAŁE 
UCZUCIE ŐWIEŮOŐCI* 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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  �   Szampon do włosów HairX 
Advanced TimeResist 
200 ml 74,50/l

31275   19,90

14,90  

  �   Serum do włosów HairX 
Advanced TimeResist 
30 ml 663,33/l

31276   29,90

19,90  

  �   Odżywka do włosów HairX 
Advanced TimeResist 
150 ml 99,33/l

31393   19,90

14,90  
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 MŁODZIEJ 
WYGLĄDAJĄCE 
WŁOSY
W 2 TYGODNIE*! 
 * Ocena własna w grupie 82 kobiet 
w wieku 40+ stosujących szampon, 
odżywkę i serum  

 Zaawansowany system odnowy 
i proteiny jedwabiu zwalczają oznaki 
starzenia się włosów: 
 • SUCHOŚĆ
• ŁAMLIWOŚĆ
• MATOWOŚĆ
• CIENKOŚĆ 
• NIESFORNOŚĆ 

 Odbudowuje suche, 
łamliwe włosy. Stosuj 
na suche końcówki. 

 Chroni dojrzałe włosy 
przed łamliwością 
i przesuszaniem. 

 Przywraca objętość 
i blask włosom 
dojrzałym. 

 SZAMPON 

 ODŻYWKA 

 SERUM BEZ 
SPŁUKIWANIA 

 Nałóż na suche 
końcówki, nie spłukuj. 

 JAK STOSOWAĆ: 

� 

� 

� 

 [6-GINGEROL]
CARE FOR SCALP 
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  �   Maska do włosów 
HairX Restore 
Therapy 200 ml 74,50/l

26673   23,90

14,90  

  �   Regenerujący 
szampon do włosów 
HairX Restore 
Therapy 250 ml 39,60/l

26642   16,90

9,90  

  �   Regenerująca 
odŴywka do włosów 
HairX Restore 
Therapy 200 ml 49,50/l

26671   16,90

9,90  

 Sprawia, że zniszczone 
włosy odzyskują 
ZDROWIE 
I BLASK 

 Włosy 
INTENSYWNIE 
ODųYWIONE 

już po 1 tygodniu***  

 Aplikuj maskę na 
końcówki włosów, 
pomijajac ich nasadę. 

 NOWA ULEPSZONA SERIA  200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200  SKUTECZNIEJSZA 
OCHRONA KOLORU* 

  �   Ochronny szampon 
do włosów farbowanych 
HairX 250 ml 47,60/l

26666   16,90

11,90  

  �   Ochronna odŴywka 
do włosów farbowanych 
HairX 200 ml 59,50/l

26672   16,90

11,90  

  �   Krem ochronny 
do włosów farbowanych 
HairX – bez spłukiwania 

150 ml 99,33/l

26677   22,90

14,90  

� 

� 

� 

 * Test instrumentalny serii ochronnej 
do włosów farbowanych vs. zwykła seria  
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 – OLEJEK ARGANOWY – 

 DO ZNISZCZONYCH WŁOSÓW 

 MIĘKKOŐā, BLASK, 
SIŁA  
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 WIĘKSZA 
ODPORNOŚĆ 
NA ŁAMANIE*  89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89
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 Wmasuj w mokre włosy i spłucz po 2 minutach. 
Używaj 1-2 razy w tygodniu.  

� 

� 

� 

 ***94% agree - Self-assessment on 78 women using HairX Restore Therapy shampoo & mask range 
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  �   Mydełko Nature Secrets 
z antybakteryjnymi ekstraktami 
z drzewa herbacianego 
i mandarynki 75 g 65,33/kg

23414   4,90  

  �   ųel do rąk Nature Secrets 
z antybakteryjnymi ekstraktami 
z drzewa herbacianego 
i mandarynki 50 ml 318,00/l

23644   15,90  

  �   Mydełko Nature Secrets 
z odświeŴającym ananasem 
i szałwią 75 g 65,33/kg

31668   4,90  

  �   ųel pod prysznic 
Nature Secrets 
z odświeŴającym ananasem 
i szałwią 250 ml 67,60/l

31669   16,90  

     Wygładzający olejek 
do włosów Eleo 
50 ml 838,00/l

31615   41,90  

  �   OdświeŴający dezodorant 
do higieny intymnej 
Feminelle 75 ml 238,67/l

24890   17,90  
  �   OdświeŴające chusteczki 
do higieny intymnej 
Feminelle 20 szt. 0,90/szt.

30004   17,90  

  �   ųel pod prysznic 
Nature Secrets 
z orzeŲwiającym 
Ŵeń-szeniem i marakują 
250 ml 67,60/l

26443   16,90  

  �   Mydło do rąk w płynie 
Nature Secrets 
z orzeŲwiającym 
Ŵeń-szeniem i marakują 
300 ml 59,67/l

26445   17,90  

  �   Mgiełka do ciała 
Nature Secrets 
z relaksującą lawendą i fi gą 
150 ml 119,33/l

23959   25,90   17,90  

  �   OdŴywka do włosów 
farbowanych Nature Secrets 
z truskawką i olejkiem 
migdałowym 250 ml 39,60/l

30358   13,90   9,90  

  �   Ochronny szampon 
do włosów farbowanych 
Nature Secrets z olejkiem 
migdałowym i truskawką 
250 ml 39,60/l

30357   13,90   9,90  

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny w sprayu 
24h Activelle nie 
pozostawiający białych 
śladów 150 ml 132,67/l

23727   19,90  

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 
w sprayu 24h Activelle 
Cotton Dry 150 ml 132,67/l

25280   19,90  

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 
w sprayu 24h Activelle 
Green Tea Fresh 
150 ml 132,67/l

30333   19,90  

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 48h 
w sprayu Activelle 
Extreme Protection 
150 ml 132,67/l

31271   19,90  

  �   Szampon przywracający 
włosom równowagę HairX 
250 ml 47,60/l

30064   16,90   
11,90  

  �   Suchy szampon 
do włosów HairX 
150 ml 119,33/l

30065   26,90   
17,90    �   Rewitalizujący szampon 

do włosów HairX Advanced 
NeoForce 200 ml 99,50/l

31140   19,90  
  �   Tonik stymulujący wzrost 
włosów HairX Advanced 
NeoForce 100 ml 349,00/l

31141   34,90  
  �   Spray dodający włosom 
objętości HairX Advanced 
NeoForce 150 ml 132,67/l

31142   19,90  

  �   Wygładzający szampon 
do włosów HairX Smooth 
Control 250 ml 67,60/l

30066   16,90  
  �   Wygładzająca odŴywka 
do włosów HairX Smooth 
Control 200 ml 84,50/l

30067   16,90  
  �   Serum wygładzające włosy 
HairX Smooth Control 
150 ml 152,67/l

30068   22,90  
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     Ochronny Ŵel 
oczyszczający do rąk 
SoftCaress 50 ml 298,00/l

31346   19,90   
14,90  

     OdŴywcza maseczka 
do stóp Swedish Spa 
100 ml 199,00/l

23738   29,90   19,90  

  �   Mydło do rąk w płynie 
Nature Secrets 
z antybakteryjnymi ekstraktami 
z drzewa herbacianego 
i mandarynki 300 ml 43,00/l

23412   17,90   12,90  

 SO
FT

 C
A
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23414   4,90  

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� � 
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� � 

� 

� � 

� 



135

 C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY
 

  �   Szampon do włosów Eleo 
200 ml 89,50/l

31609   26,90

17,90  
  �   Odżywka do włosów Eleo 
150 ml 119,33/l

31610   26,90

17,90  
  �   Maska do włosów 
Eleo 125 ml 199,20/l

31611   39,90

24,90  

  �   Ochronny olejek 
do włosów Eleo 
50 ml 498,00/l

31614   41,90

24,90  

 ZAWIERA

4 NATURALNE SKŁADNIKI:
• Rewitalizujący olejek arganowy
• Odżywiający łopian 
• Odbudowujący olejek z róż
• Wzmacniającą witaminę E 

 WŁOSY O NIEBIAŃSKIM 
POŁYSKU 

 ZESTAW 
PODARUNKOWY! 

Szampon + odżywka

 29,90 

 Nabłyszcza 
włosy aż do 
następnego mycia 

92%* 
 *Testy konsumenckie w grupie kobiet stosujących szampon, odżywkę, maseczkę i olejki z serii Eleo  

� 

� 

� 

� 
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  �   26454   ųel pod prysznic 
Nature Secrets z nawilŴającym 
aloesem i arbuzem 
  �   31553   Złuszczający Ŵel pod 
prysznic Nature Secrets 
z energetyzującą miętą i maliną 
33,20/l

39,90

 ųel pod prysznic 750 ml  

 KĄPIELOWE PRZYJEMNOŚCI 
DLA MIĘKKIEJ I ZADBANEJ 
SKÓRY 

  �   NawilŴający balsam 
do ciała Happy Skin 
do skóry suchej/
normalnej 750 ml 33,20/l

23699   44,90

24,90  

 Olejek sezamowy 
nawilŴa i zmiękcza 
skórę normalną 
i suchą. 

 Wosk pszczeli 
i gliceryna pomagają 
przywrócić naturalny 
poziom równowagi 
nawilŴenia. 

�  750 ml 



137

 C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY
 

 Kojący i nawilůający aloes
+ odůywczy arbuz 

 Wyciąg z mięty i maliny stymuluje 
skórę, a złuszczające drobinki usuwają 
martwy naskórek. 

� 

� 

 KAŮDY
ŻEL POD 
PRYSZNIC 

 24,90 
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 Krem do stóp 150 ml 

  �   2ę563   Kojący krem do stóp Feet Up 
  �   3ę356   Krem do stóp Feet Up 
z odżywczym woskiem pszczelim 
119,33/l

29,90
  �   23281   Antyperspiracyjny krem 
do stóp Feet Up 
119,33/l

32,90

  �   31347    Ochronny krem do rąk 
i paznokci SoftCaress  
  �   31348   Odżywczy krem do rąk 
SoftCaress 
79,33/l

19,90

11,90

 Krem do rąk i paznokci ę5Ę ml 

 INTENSYWNE 
ODŻYWIENIE
DLA DŁONI I STÓP 

� 
� 

 150 ml 

 KAŮDń ZA 
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 KAŻDY 
KREM DO STÓP 

� 

� � 

 Kojący kwiat pomarańczy 
i nawilżający olejek 
z kiełków pszenicy 

 Odżywczy i zmiękczający 
wosk pszczeli 

 Z orzeźwiającym wyciągiem z sosny 
i kojącym ekstraktem z oczaru 
wirginijskiego  17,90 
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  �   26446   Szampon do włosów 
normalnych Nature Secrets 
z jabłkiem i kwiatem dzikiego bzu 
  �   30942   Ochronny szampon 
do włosów farbowanych 
Nature Secrets z olejkiem 
migdałowym i truskawką 
  �   23708   Szampon z pokrzywą 
i cytryną do włosów 
przetłuszczających się 
29,75/l

19,90

11,90

  �   31111   ųel pod prysznic 
Discover Miami Spirit 
  �   30136   ųel pod prysznic 
Discover Brazilian Passion 
  �   30135   ųel pod prysznic 
Discover Bali Paradise 
32,25/l

18,90   

 Szampony 400 ml  Ůel pod pryszśic 400 Śl 

 INSPIROWANA EGZOTYKĄ
ŐWIEŮOŐā DLA CIAŁA 
I WŁOSÓW 

� 

� 

� 

 400 ml 

 KAŮDY ZA 
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� 

 OSTATNI RAZ

W KATALOGU! 

 12,90 

 KAŻDY
ŻEL POD 
PRYSZNIC 
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     Płyn do kąpieli Love Bubbles 

Rozkoszny płyn do kąpieli otula skórę 
delikatną pianką i cudownym zapachem. 
750 ml 19,87/l

31114   29,90

14,90  

 Dodaj do 
listy życzeń: 
 Kąpiel 

w rozkosznej 
piance! 

 50% 
TANIEJ 

 EDYCJA LIMITOWANA 
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  Płyn do kąpieli 
Now Let's Celebrate
Oderwij się od codzieśśoőci 
i rozpieőć zŚysły w kąpieli pachśącej 
őwiąteczśyŚi aroŚataŚi drewśa 
cedrowego, szyszek sosśowych 
i soczystych, ziŚowych owoców. 
300 Śl 33,00/l

30896   19,90

9,90 

  Krem do rąk Christmas Wish
Przywołaj wspoŚśieśie Őwiąt őwieżyŚ, 
sosśowyŚ zapacheŚ tego wyjątkowego 
kreŚu do rąk. 75 Śl 92,00/l

30012   14,00

6,90 

Łagodśa 
pielęgśacja, 
sosśowy zapach.

PO
M

YS
Ł 

N
A 

PR
EZ

EN
T!

Zśajdź kilka Śiśut 
tylko dla siebie 
i zaśurz się 
w relaksującej 
kąpieli z obitą 
piaśką.

 
 

EDYCJA LIMITOWANA
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 � Krem do rąk Nature Secrets 
z energetyzującą miętą i maliną 
75 ml 118,67/l

23400   12,90

8,90 

Dodaje skórze energii 
i nie pozostawia białych 
plam na ubraniach

Nawilżający, 
o przyjemnym zapachu

Mięta 
i maliny: 
energia 

dla skóry

Dodaj do 
listy życzeń:

 � Dezodorant antyperspiracyjny 
Nature Secrets z energetyzującą 
miętą i maliną 50 ml 198,00/l

22669   13,90

9,90 

� 

� 
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  �   Złuszczający żel pod prysznic 
Nature Secrets z energetyzującą 
miętą i maliną 250 ml 47,60/l

22667   16,90

11,9ę  

 Pachnący, łagodnie 
złuszczający 

ůel pod prysznic 

 Liście mięty nadwodnej słyną z odświeůających, 
pobudzających i nawilůających właściwości. 

Czerwone owoce maliny są bogate w ochronne 
antyoksydanty i energetyzującą witaminę C.  

 MIĘTA 
I MALINA 

 ZESTAW 
PODARUNKOWY! 

Ůel pod prysznic 
+ krem do rąk 
+ dezodorant 

TYLKO 

14,9ę 

 PO
M

YS
Ł 

N
A 

PR
EZ
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T!

 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkt 
i poznaj zapach! 

� 
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     Krem do stóp Feet Up 
Winter Berries
Bogata, kremowa formuła nawilżająca 
opracowana z myślą o pielęgnacji stóp zimą. 
Z odżywczymi i ochronnymi ekstraktami 
z owoców jagodowych, gliceryną i rześkim 
aromatem. 75 ml 105,33/l

30908   15,90

7,90  

     Szczoteczka z pumeksem
Bardzo wygodna, z jednej strony 
ma szczoteczkę, z drugiej – pumeks. 
Ułatwia ścieranie nagniotków 
i dokładnie oczyszcza skórę. 
Włosie nylonowe. 16,5 x 3 x 3,5 cm 

9587   14,90

7,90  

 2w1: pumeks do ścierania 
nagniotków i nylonowa 

szczotka do usuwania 
martwych komórek naskórka. 

 Drobne prezenty, 
które pokazują, 
jak bardzo się 

troszczysz 

 Bogate w antyoksydanty 
borówki, rokitnik 
i maliny moroszki 
odżywiają i chronią stopy, 
zapewniając im miękkość 
i ładny wygląd 

 Dodaj do 
listy życzeń: 

 EDYCJA LIMITOWANA 

 

 
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  �   Myjka Heart 
Myjka w kształcie serca, idealna na 
walentynkowy prezent dla bliskiej osoby. 
12,5 x 12,5 cm 

27205   10,00   5,90  

  �   Mydełko Be Mine
Delikatnie oczyszczające mydełko 
o romantycznym, owocowo-kwiatowym 
zapachu. Pozostawi Twoją skórę cudownie 
odświeżoną i pachnącą. 75 g 52,00/kg

31113   5,90   3,90  

 ZESTAW PODARUNKOWY! 
Gąbka + mydełko TYLKO 

6,90 

 Romantyczny, kobiecy 
zapach z nutami czerwonych 
owoców, kwiatu wiśni 
i gałki muszkatołowej. 

 Złuszczająca gąbka 
zapewnia skórze gładkość 

 PO
M

YS
Ł 
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A 

PR
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EN
T!

 

 EDYCJA LIMITOWANA 

� 

� 
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 Masuj skórę, aby poprawić krążenie 
i odsłonić gładką, promienną skórę. 

 Podaruj swojej skórze orzeźwiający 
koktajl pełen składników odżywczych, 

który dostarczy jej energii na cały dzień! 

  �   Energetyzujące mydełko 
złuszczające Swedish Spa
Wspaniale się pieniące i pachnące mydełko, 
które masuje i złuszcza martwe komórki 
bez wysuszania skóry. Z maliną moroszką, 
szałwią i witaminą C. 100 g 69,00/kg

30843   13,90

6,90  

  �   Energetyzujący żel złuszczający 
do mycia ciała Swedish Spa
Dodający wigoru żel oczyszcza, nawilża i sprawia, 
że skóra jest miękka i promienna. Nie zawiera mydła, 
o pH przyjaznym dla skóry. Z malina moroszką, 
szałwią i witaminą C. 200 ml 64,50/l

30845   25,90

12,90  

� 

� 

 Dodaj do 
listy życzeń: 
 Wspaniały 
domowy 

rytuał SPA 

 40% 
TANIEJ 

 EDYCJA LIMITOWANA 
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  �   Zestaw do pielęgnacji rąk 
Swedish Spa 
Zrób swoim dłoniom kompletny zabieg 
SPA! Najpierw zanurz ręce w relaksującej 
kąpieli, by zmiekczyć skórki. Następnie 
wmasuj scrub, by pozbyć się starych 
komórek i odnowić skórę. Na koniec 
zrób dłoniom masaż kremem, by stały się 
miękkie i odpowiednio nawilżone. 
Z olejkiem miętowym i Hydracare+. 
Zestaw idealny na prezent.
100 + 50 + 50 ml 99,50/l

31861   39,90

19,90  

 KOMPLETNY ZESTAW SPA 
DLA TWOICH DŁONI  NOWOŚā! 

 Relaksująca
kąpiel 

 Scrub
do rąk 

 Odżywczy
krem 

� 

 KROK 1 Wlej 
nieco kosmetyku do 
ciepłej wody i wymocz 
dłonie w tej relaksujĀcej, 
zmiękczajĀcej kĀpieli.

 PO
M
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Ł 

N
A 
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KROK 2 Łagodnie 
usuń martwe komórki 
naskórka.

KROK 3 Wmasuj 
krem, by zmiękczyĂ 
oraz odżywiĂ skórę.  
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  �   Krem na dzień 
z ekstraktem z dzikiej róży 
Love Nature 50 ml 298,00/l

30160   25,90

14,90  

  �   Krem na noc z ekstraktem 
z dzikiej róży Love Nature 
50 ml 298,00/l

30161   25,90

14,90  

  �   Olejek do twarzy 
Love Nature z dziką różą 
25 ml 716,00/l

30164   25,90

17,90  

 OLEJEK Z DZIKIEJ RÓŮY
pomaga ukoić suchą skórę 
i przywrócić jej aksamitną miękkość. 

 Dodaj do 
listy życzeń: 

 Nawilůenie, 
równowaga, 
promienność 

 Odůywia, 
nawilůa i zapewnia 

komfort skórze 

 Nawilůa
skórę w nocy 

 Sprawia,
ůe skóra
staje się 

aksamitnie 
miękka 

w dotyku. 
Nie pozostawia 
tłustej warstwy 

na skórze. 

 SKÓRA 
SUCHA 

 W KAŻDYM 
WIEKU 

 OLEJEK

GRATIS 

PRZY ZAKUPIE 

2 DOWOLNYCH 

KREMÓW 

� 

� 

� 
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  �   Krem-Ŵel do twarzy z aloesem 
Love Nature 50 ml 358,00/l

30127   25,90

17,90  

  �   ųel oczyszczający do twarzy 
z aloesem Love Nature 150 ml 
119,33/l

30144   25,90

17,90  

  �   Tonik do twarzy z aloesem 
Love Nature 150 ml 99,33/l

30149   23,90

14,90  

 ALOES to odkryty na nowo skarb natury, 
zśaśy ze swych właőciwoőci regulujĀcych i śawilůajĀcych. 

 CERA NORMALNA/
MIESZANA 

 Delikatnie się 
pieni 

 Odświeůający, 
chłodzący tonik 

 Nawilůający 
krem-ůel 

 ZESTAW 
PODARUNKOWY! 

Ůel oczyszczający 
+ tonik + krem 

TYLKO 

24,90 

 W KAŮDYM 
WIEKU 

 PO
M
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Ł 
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A 
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EZ
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T!

 

� 
� 

� 
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 Odżywienie i ochrona 
przed zimnem 

 OLEJEK Z ORZECHÓW 
MAKADAMIA 

 Bogaty w składniki odżywcze, 
jasnozłoty, o delikatnym zapachu, 
ma cudowne właściwości 
– wspaniale odżywia skórę. 

 Intensywnie odżywia, 
nadając skórze 
jedwabistą gładkość 

 Odżywia 
i chroni, 
dodając ustom 
miękkości 

 Ultraodżywcza maseczka 
do stosowania 1–2 razy w tygodniu 
– nałóż na 10 minut i spłucz. 

  �   Balsam do ust Essentials 
z olejkiem z orzechów makadamia 
Balsam do ust z olejkiem z orzechów 
makadamia i witaminą E. Odżywia 
i pomaga zapobiegać wysuszaniu się ust. 
4,5 g 1311,11/kg

30384   9,90

5,90  

  �   Odżywcza maseczka 
do twarzy Essentials
Kremowa maseczka do twarzy 
z odżywczym olejkiem z orzechów 
makadamia. Zmiękcza i wygładza skórę. 
Dla uzyskania najlepszych rezultatów, 
stosuj dwa razy w tygodniu. Nałóż 
na 10 minut i spłucz. 2 x 6 ml. 325,00/l

30851   5,90

3,90  
  �   Odżywczy krem do twarzy 
Essentials
Krem do twarzy o bogatej konsystencji, 
który szybko się wchłania. Zawiera 
odżywczy olejek z orzechów makadamia, 
który głęboko odżywia, zmiękcza i wygładza 
skórę. 75 ml 132,00/l

30382   16,90

9,90  

 Dodaj do 
listy życzeń: 

� 

� 

� 
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 2w1: chroni 
i nawilża usta 

 31444 
Nude 

 31442 
Transparent 

 31443 
Natural 

Pink 

  �   Krem do rąk Dream Cream 
30 ml 296,67/l

21878   12,90

8,90  

  �   Nawilżający krem na dzień 
Essentials 75 ml 172,00/l

23747   17,90

12,90  

  �   Balsam do ust The ONE 
Lip Spa Care 1,7 g 11117,65/kg

 26,90

18,90  

 ZESTAW 
PODARUNKOWY! 
Krem do rak+ balsam 

do ust + krem na dzień 
TYLKO 

29,90 
 Witamina E i olej 
z jałowca nadają 
skórze miękkość 

 Maksymalne 
nawilżenie rąk, 
rozmiar idealny 
do torebki 

 PO
M
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Ł 
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A 
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20781 Clover Haze
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20783 Intense Pink

2
6
2
5
7
 S

h
e
e
r 

C
re

am

26258 Red Classic

20788 Coral Red



155

     Lakier do paznokci Orifl ame 
Pure Colour
Połyskujące lakiery w fantastycznych 
odcieniach, które pokocha kaůda 
modna kobieta. 8 ml 1112,50/l

 14,90 

 8,90 
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 KAŮDY PRODUKT ZA 

 20779 Baby Pink 

 24424 Lavender Shimmer 

 20782 Nude Pink 
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 Rzęsy gotowe 
na party! 

 Dodaj do 
listy życzeń: 

� 

 31916 Silver  31917 Gold 

 31915 Blue  20533 Black 

  �   Pogrubiający tusz do rzęs 
Very Me Fat Lash 
Bezkonkurencyjnie gęste rzęsy w kilka sekund. 
Innowacyjna szczoteczka i formuła pogrubiająca 
rzęsy nada Twojemu spojrzeniu magnetyczną 
moc. 8 ml 1237,50/l

 19,90 
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 NOWOŚĆ! 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 ODWAųNA CZERŃ... 
CZY LŕNIĄCY 

KOLOR? 
KAųDY ZA JEDYNE

 9,90  PO
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  �   Tusz do rzęs Very Me 
Eye Lash Stylist 
BądŲ kreatywśa! Tusz Eye Lash Stylist pozwala 
śa zdefi śiowaśie rzęs w dowolśyŚ stylu 
– od lekkiego podkreŖleśia do wyrazistego, 
odwaŴśego ŚakijaŴu. Dzięki lŖśiącyŚ 
drobiśkoŚ idealśie śadaje się do ŚakijaŴu 
wieczorowego. 8 Śl 1237,50/l

 19,90 
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     Podkład mineralny Giordani Gold 
Long Wear SPF 15
Długotrwała formuła podkładu zapewnia 
pełne krycie przez cały dzień. Wzbogacona 
fi ltrem SPF 15 i drogocennymi minerałami 
wulkanicznymi pochodzenia włoskiego, 
o właściwościach regenerujących 
i odmładzających. 30 ml 2096,67/l

 62,90  

 Nieskazitelna cera 
 – idealne krycie, niezwykła trwałość – 

 Podaruj cerze idealnie gładkie wykończenie dzięki 
podkładowi Giordani Gold Mineral Long Wear. 

Pełne krycie i wysoka trwałość, regenerujące minerały 
wulkaniczne pochodzenia włoskiego, fi ltr SPF 15. 

 31802
Porcelain 

 31803
Light Rose 

 31804
Light Ivory 

 31805
Rose Beige 

 31806
Natural Beige 



 PO
M

YS
Ł 

N
A 

PR
EZ

EN
T!

 

159

 Podkład mineralny 
Giordani Gold Long 
Wear SPF 15 tylko 

19,90 
przy zakupie dowolnego 
produktu z tego katalogu 

 GORĄCA 
OFERTA 



 ORIFLAME POLAND Sp. z o.o.
ul. Wołoska 22, 02-675 Warszawa

tel. (22) 458 03 00  fax (22) 458 02 02
INFOLINIA ORIFLAME  801 122 000

Opłaty za połączenie wg stawek operatora lokalnego
www.orifl ame.pl 

© 2015 Orifl ame Cosmetics SA
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  �   Krem do rąk z jabłkiem 
i cynamonem
Twoje dłonie nabiorą 
miękkości, gładkości 
i jabłkowo-cynamonowego 
aromatu. 75 ml 65,33/l

30894   15,90

4,90  

  �   Mydełko z jabłkiem 
i cynamonem 
Soczyste jabłko z korzennym 
cynamonem to idealny duet 
na zimowe dni. 75 g 38,67/kg

30895   5,90

2,90  
 AŻ DO 
70%
TANIEJ 

 Rozgrzewająca moc
jabłek i cynamonu! 

� 

� 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkt 
i poznaj zapach! 

 kod 113924.1 


